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MeToan4Hi BKa3iBKM 10 BUKOHAHHSA J12a00PATOPHUX POOIT

[TocmimoBHICTh TEMATUKH MPAKTHYHUX POOIT BIATMOBIAAE 3MICTY JICKIIIHHOTO KypCy 3
JTUCIUIUTIHY, SIKUWA BUBYAETHCS HA JIEKIIMHUX 3aHATTSAX Ta IMiJ] YaC CAMOCTIHHOI M1JTOTOBKH.

Y 3B’SI3Ky 3 I[MM TPOINOHYETHCS HACTYMHA TMOCHIAOBHICTh MIATOTOBKUA IO
71a00paTOPHUX 3aHATH 3 BUKOPUCTAHHSAM HaJaHOTO METOJUYHOTO TOCIOHUKA:!

1. CawmocTiitHO TpOopoOUTH TEOPETUYHUN MaTepiall 3 MEBHOI TEMHU JTaOOPATOPHOTO
3aHATTA.

2. SIKICTh 3aCBOEHHS TEOPETHUYHOTO Marepialy IMEpeBIPUTH 3a MUTAHHSAMHU JI0
CaMOKOHTPOJIIO, SIK1 HAaJJal0ThCsl HAMMPUKIHII KOXKHOI J1abopaTOpHOi poOOTH.

3. IIpoanamizyBaTu 3ampONOHOBaHY MOCIIOBHICTE BUKOHAHHS pOOOTH Ta MPUKIAAN
MOKJIMBUX PO3PaXyHKIB.

4. TloOyaiBaTu CXeMOTEXHIYHY MOJIENb MEXAHI3MY.

JlocnmiauTy KIHEeMaTU4YHI XapaKTEPUCTUKN MEXIHI3MY.

5

6. Jocmiautu iHEepIiHHI XapaKTEPUCTUKU MEXIHI3MY.
7. CrBopuTH aHiMaiiro MexaHi3my B maketi Mathcad/
8

Buxonana naGoparopna po6oTa mijisirae 000B’I3KOBOMY 3aXHCTY.



BCTYII

Cxemomexnika — TEXHIYHA HayKa IIpO 3arajJbHi 3aKOHOMIPHOCTI MEXaHIYHHX
MIJCUCTEM TEXHIYHOI CHCTeMH (Jayi MEXaHIYHOI CHUCTEMH), SKa € TPEIMETOM HayKh
«CxemotexHnika». CTOCOBHO TepMiHa MeEXaHIYHA CHCTeMa, a00 MEXaHIKO-TEXHOJOTIdHA
CHUCTeMa, — II€ CYKYMNHICTh MEXaHI3MiB ILIJIILOBOTO TMPU3HAYEHHs, poOOUYl OpraHu SIKUX
B3aEMOJIIOTh MIX COOOI0 ¥ 30BHINIHIM CcepeoBUINEM (HUTKaAMU, TPSHKEI0, TEKCTHIIEM,
MIKIPOIO TOIO) MPOTATOM IMKIY, SKHH TMOBTOPIOETHCS JO 3aBEPIICHHS TEXHOJIOTTYHOI
orepartii.

IIpeomemom oucyunninu «Cxemomexuiune npoeKmy8awHs MAWlUH» € BUBUYCHHS
3arajlbHUX 3aKOHOMIPHOCTEH MEXaHIYHUX IMMJCUCTEM TEXHIYHOI cHUcTeMH (MEXaHI4HOi
CUCTEMHU), CKJIQJIaHHs CTPYKTYPHHUX CXEM, KIHEMAaTUYHUX CXE€M, KOMIIOHOBKH, JTOCIIJI>KEHHS
KIHEMaTUKU , JIMHAMIKH, KOHCTPYKTHUBHHUX OCOOJMBOCTEM THUIOBUX MEXaHI3MIB MalllH
TEXHOJIOTTYHOT0 00JIaJHAHHS.

HNucuumiina  «CXEeMOTEXHIYHE  NPOEKTYBAaHHS  MalIuH» O0a3zyeTbCcs  Ha
3arajibHOTEOPETUYHHUX Ta 3arajibHO-1HKEHEPHUX JUCIUIUTIHAX, SIK1 BUBYAIUCS Y HOMEPEIHIX
HaBYAJIBHUX pOKax, a came: «TeopeTmuHa mexaHikay, «Teopis MexaHI3MIB 1 MalllUH»,
«MexaHi4Ha TEXHOJIOT1s Ta 00JaIHaHHS MAIPUEMCTBY.

Mema oucyunninu « Cxemomexniune npoexmy8ants Mauiuny — MpuI0aHHs TyICHTaAMH:

— 3H@HB OpTaHi3alli CKJIAJHUX PYXiB BUKOHABYUX OPraHiB TEXHOJOTIYHHUX MAIIHH,
KIHEMAaTUKH W JUHAMIKM MeEXaHI3MIB, MAaTE€MaTHYHOTO MOJEIIOBAaHHI MeXaHI13MIB
TEXHOJIOTTYHOTO 00JIaJHAHHS, IPOTHO3YBaHHSI MEPCIEKTUB HOTO PO3BUTKY;

— @MiHHA PO30OHMpATHCS B TPHUHIUII POOOTH TEXHOJOTIYHOTO OOJIagHAHHSA,
BUKOHYBAaTH KIHEMAaTH4YHI PO3pPaXyHKOBI CXeMH MOTO0 MEXaHi3MiB, OOMpATH ¥ KOMIIOHYBATH
MEXaH13MH, MOJICTFOBATH POOOUHMIA MPOCTIP, BUKOHYBATU KIHEMATUYHI i CHIJIOBI PO3PAXyHKU;

— Haeu4OK B TIPOCKTYBaHHI, pO3paxyHKaX Ta JOCTIPKEHHI TEXHOJOTIYHOTO
ob6nagHanas B maketi MATHCAD.

Tonosnumu 3aeoannamu oucyuniinu « Cxemomexniune npoexkmy8anHs MAuiuHy IS
(hopMyBaHHS 1HXKEHEPIB-MEXAHIKIB € :

— (opMyBaHHSI CydyacHMX MIAXOAIB JO ILJIbOBOIO 3aCTOCYBaHHS KOMII FOTEPHUX
TEXHOJIOT1M MPOEKTYBaHHS MalIMH raiay3l Ha crafisix «Po3poOka TeXHIYHOT MpOmo3uLii» i
«TexHIyHUN TPOEKT;

— noBelleHHA e(QEeKTUBHOCTI 3acTOCyBaHHS po3paxyHkiB Ha EOM mnpu BupimieHHi
MPUKIIAIHUX 3a/1a4 aHATI3y Ta CHHTE3y MEXaHi3MIB rany3i;

—  O3HAaWOMJICHHS  CTYACHTIB 3  TNPHHIUIIAMH  CKJIagaHHA  KOMOIHOBaHHX
(GyHKIIOHATBPHUX Ta  KIHEMAaTHYHUX  MPUHIMIIOBHX CXEM  OKPEMHUX  MEXaHI3MiB
TEXHOJIOTIYHOTO OOJIafHAHHSA, MAaTeMAaTHUYHOTO MOJCIIOBAHHS MEXaHi3MiB, METOJaMu
PO3paxyHKy MEXaHi13MiB 3 BUKOPUCTAHHAM CYYaCHUX KOMIT FOTEPHUX MPOTPaM.



3arajbHi TeOpeTH4Hi BiIOMOCTI

JIst  aHaNMITUYHOTO JTOCHIDKEHHS BaXITLHOTO MEXaHI3My IOPIIHEBOTO Hacoca

3actocyemo Mathcad. Mathcad-cuctema komm'torepHoi anrebpu 3 KiIacy CHCTEM

MPOEKTYBaHHS, OPIEHTOBAHA Ha MIJrOTOBKY 1HTEPAKTUBHUX JOKYMEHTIB 3 OOYHMCICHHSIMHU 1

Bi3yaJIbHUM CYIIPOBOJIOM.
[ToOynyemo mporpamy Ha MmoBi Mathcad.

Beaemo aexotpi onepatopu MoBu Mathcad

X = ORIGIN

Y := ORIGIN + 1
Buznaunmo tpuroHomeTpudHi GyHKIIII, KyT B TpagyCHIN Mipi.

arccos(x) := acos(x)-deg !

arcsin(x) := asin(x)-deg !
sin(x) := sin(x-deg)

cos(x) := cos(x-deg)
OauHUYHI OPTH OCEHM KOOPIUHAT

o) (0

Bektop (dyHKiisi moBopoTa BEKTOpa), IO OTPUMYETHCS TMOBOPOTOM BHXIJTHOTO
BEKTOpa B IUIOMIMHI 6€3 a00 31 3MIHOI HOTO JTOBXXHHU

I' - BUXIJHUI BEKTOP, AKUH TOBEPTAIOTH;

a - KyT MOBOPOTY (+ SAKIIO MPOTH TOJWHHUKOBOT CTPIUIKH; - SKIIIO 32 TOJWHHHUKOBOIO
CTPLIIKOIO);

Noval.ong - HoBa 10B)KHMHA BEKTOpA.

p(r,a,NovaLong) = cos(a) —sin(a) X Novalong

sin(oc) cos(oc) ry 1]
Busznauenns kyrta mix Bekropamu L1 1 L2 (3a TeopeMoro KOCHHYCIB)

L12 + L22 - L32
Tcos(Ll ,L2,L3) = arccos L L
12

r
Busnauenns opra Ort(r) := —

It
.1.

BusHadeHHs aHanora KyToBOi Il

BUJIKOCTI BEKTOpa-JaHKU
rx'V, —ry'V
X ay Y ay

Q) a(r,Va) = .

(Ir])?

BuzHaueHHs aHanora KyToBOro NpUCKOPEHHS BEKTOPa-JTaHK!

rX-aaY - I"Y'aaX
sa(r,aa) = .

(Ir])?

: : : 1
@yHKLISA pO3paxyHKy MOMeHTa 1Hepuli JaHok J(L,S,m) = 2 «(L-9S)-S'm.




®Oynkuis BiApi3Ka-JiHii Ha MIOMIKHI Line(Vl Vo ,K) =



JlabopaTtopHna podora Ne 1.
CxeMoTexHiYHe NMPOEKTYBAHHS, KIHeMAaTH4YHe JOCTII)KEHHS Ta aHiMaIlist
BaKUJILHOT0 MeXaHi3My mpeca.

BuxinHi gaHi 108 CXEMOTEXHIYHOTO MOJCIIOBAHHS Ta KIHEMAaTHYHOTO aHaJi3y
MexaHi3Mmy, puc. 1.

i
Ss
0 s E"E

1 ) 0 {E
: / S

Pl - I:l. -

: |

g C

o

Puc. 1. Kinematnyna cxema mnrramiia
a := 700-mm, L := 500-mm, AB := 160-mm, BC:=L-AB  (550-mm),

CD := 700-mm, CE :=700-mm, D, := 150-mm, n; := 6 06/xB
Koopauuatu Toukn O (cTosik) Xy := 0-mm, Y := 0-mm.
Koopaunatu Touku Oy (cTOsIK) X4 =-L, Yq:=a
Hosxuna nauku 1-2 (kpusommmna) Li, = AB.
Hosxuna nanku 2-3 (waryn) Loy == BC.
Jowxuna nanku 3-4 (kpuBommmna) Ly, = CD.
Jowxuna nanku 3-5 (waryH) Lis := CE.
Bapiaut cknajganHs 1BOMOBOIKOBOI rpyny nepuoro suny 2-3-4 Wy = -1
[TouarkoBuit KyT MaHku 1-2 (KpUBOIIHNIIA), TP ag =0

npmo_

KyroBa mBuakicth nanku 1-2 (kpuBoIumna) Q= 30 S l-deg_ 1
KyToBe npuckopenns nanku 1-2 (kpuBoumna) E;:=0s z-deg_ 1
KinbKiCTh M0JIO)KEHb MEXaHI3MY Npor, =12
MakcumanbHU KyT MOBOPOTY KPUBOILIKIA Opax = %o + 360

Umax ~ %0
Kpok po3paxyHKky Ao = ———

NpoL

[ToTouyHuit KyT mnOBOpPOTY JaHku 1-2 (KpuBoIIMIA) ag =0y (abo

oy, 0 + At amax_)



Lentpu Mac 1aHoK Sy := 0.5-L15, Syp3:= 0.5:Ly3, S34:=0.5:-L34 S35:=0.5:-L35

Macu Ta MOMEHTH iHep1ii TaHOK 7y := 0.84-%g - Maca OJIMHHII JTOBKUHU JaHKH.

Jlamka  AB, my == y-Lqy, m| = 0.134kg , J1=3(L12,812.my),
J| =215x 10" "kgm” .

Jlanka BC, my = 7-Lys, my = 0.286kg , Jy = J(L23 ,S73 ,mz),
I, = 2.063x 10" “kgm® .

Jlanka CD, my = y-Lyg my =0.588kg , J3 = J(L4.S34.m3), J3 = 0.018kgm” .

Jlanka CE, my = Y-L35, my = 0588kg ) J4 = J(L35 ,835 ,m4), J4 = 0.018kgm2 .
Jlauka E, mg :=y-D, Kr, mg = 0.126kg .

Po3paxyHkoBi ¢popmyJiu Uisl KIHEeMATHYHOI0 AHAJI3Y MEXaHI3MY
Bupasu 115 BU3Ha4€HHS! BEKTOPIB-TOUOK, BEKTOPIB-JIAHOK Ta KyTIB MIXK JJAHKaMH.

X1 X4
BeKTOpHU-TOYKH CTOSIKIB Py := Pog =

Y Yy
BexTopu-dyHkiii Kyra moBopoTy BXigHOi 1aHKH, KpuBomuna AO1, ;!
BekTopu-naHku Ta BEKTOPU-TOYKHU mapHi}iiB

Pyp(ay) = p(ex oy L12) Pafe) == Poy +Pio(o)
BekTop-3MiHHOT TOBXKUHU
Pos(ey) = Pog — Pafoy)
KyT ¢543 MK BEKTOPOM 3MIHHOI JJOBXUHH P54 Ta BEKTOPOM-JIAHKOK) KOPOMHCIIOM

P34 (3 Mozysiem L3y ).

¢243(“1) = TCOS( \P24(0t1) aL34aL23)
Bekropu-nanku kopomucio P34, Py3, P35Ta BeKTOpU-TOUKH P3, Pj

P3g(y) = p(Paa(cry) . Wi-0p43(1) L3a) Paz(ery) = Pogfory) — Pagfoy)
P3(oty) = Po(ay) + Pp3(y)
P{ag) =L [Paalal] ~Pou a5’ ~(Paafor ] v

P35(0L1) = Ps(al) — P3(OL1).
BekTopu-To4ok 1eHTpiB Mace

Pia(oy)
S1a(o) = Slz‘W’ S1(e1) =Poy +Spa(y)
Py3(0y)

Sz3(0€1) = Sz3-w, 82(0(1) = Pz(al) + 823((11),




Sz3(°‘1) =83 :zg:; ’52( 1) —Pz(“1)+323(0‘1)
S3s(ag) = S35- 22223 Sy(atq) = P3(ay) + S35t )

BuzHaueHHs KyTiB MiX JJaHKaMH

ocz(ocl) = atan2(P12(a1)X P23(a1)y)-deg_ 1 KPUBOLLHNII - IATYH

oc3(a1) = atan2(P23((x1)X P34(oc1)y)-deg_ 1 IaTyH - KOPOMHCJIO
)

oc4(0c1) = atan2(P23(a1)X P35(oc1 Y)-deg_ 1 IIATyH - IIaTyH

PesynpTaTi po3paxyHKy Jijisi ToOyA0BH IUIaHA MOJIOKEHb MEXaHI3MY.
[TonoxeHHsI TOUOK MEXaHI3MY

a; =0, Py(oy)x =0.16m , Py(a;)y=0m, Pj(oaq)x=-0.17m,
P3(aty)y =0.083m , Ps(aj)x=-0.5m Ps(a)y=-0.534m .
KyTu noBopoTy j1aHOK

a; =0 ay(a;)=27.359 o(a;)=118115 oyfa;)=-118.115

Work tool position
90 120 150 180 2010 240 270 300

0 30 40 50

017

m

02T

-0.3-+

angle in degrees
Puc.2. [TonoxeHnus mrramia.

AHiMallisi BaXKUIBHOT0 MeXaHi3My npecca
OyHKUiT TiHIT-BIAPI3KH KyTa ol

k) = Linelpot 2afa) ) L(oy oK) = Line(pafecy) s{ar) )
L(oy.K) = Line(P3(t1),Pog.K), Lg(ty.K) = Line(P3(at;),P5(ct1).K)
Loty ,K) = augment(Ly (ot ,K),Lo(oty K),L3(0ty K}, Ly(at K)).

0) LlItamn npeca

PDI(OLI) = Ps((xl) + p(ex,45,g-D j PD2 Ocl = PS OLI +p(eX 135, —

10



PD3(oc1) = P5(0L1) + p(eX,ZZS,g-Dn),

Poslen) = Ps{o) # o[ ex.315. 2.0, |
Le(ot1 .K) = Line(Ppy; (et}) .Ppo(et) .K),
L7(ot; .K) = Line(Ppy(et;) .Pp3() .K),
Lg(ot .K) := Line(Pp3(t;) .Ppag() .K),
Lo(ot1 .K) = Line(Ppy(et;) .Ppy() .K),
Lpiston(al ,K) = augment(L6(oc1 ,K) ,L7<oc1 ,K) ,L8<oc1 ,K) ,L9(oc1 ,K))

0) IIpecyBanbHuUli MOB3YH

PDl(al) = P5<oc1) + p(eX,45,g-D j PD2(0‘1) = P5( 1) p(eX,135,§-Dnj
Pp3(e) = Ps(a 1)+p(ex3225,g-Dn)

PD4(OLI) = Pj 0(1) + p(eX’315’§'Dnj
Le(oty K) = Line(Ppyy (o) .Ppa(oty) .K),
L7(oy .K) = Line(Ppy (ot} . Pp3(oty) .K),
Lg(ay K) = Line(Pp3 (ot} .Ppa(ot) .K),
Lg(al K) = Line(PD4(a1) ,PDl(ocl) K)
Lpiston(al ,K) = augment(L6(ocl ,K) ,L7(a1 ,K) ’LS(al ,K) ,L9(a1 ,K))
B) Luninap mpeca

Po3paxyHok xony npecyBajIbHOTO NOB3yHa, H.

3 rpagika, puc.1, 3HAX0MMMO HAOIMKEH] 3HAYCHHS KYTIB oL .. T4 O, KPUBOIIKIIA

O1 A, 10 Bi/INOBIIAI0OTH KPAWHIM TIOJIOKEHHAM MPECYBAIBHOTO MOB3yHA

-05 : : : |
0 90 180 270,360
-0.55 % .r;
{
PS((I))Y _0.6" Il"'n,I\ il'lr
0.65+ /

0.7+ R

Puc.3. I'padik 3a1e:KHOCTI MTONOKEHHS IPECYBATBHOTO MOB3YHA Bl KyTa o .

3HaXOAMMO TO4YHI 3HAYCHHS KYTIB o .. Ta o, KpuBommma O A, 110

BIAIIOBIIAOTH
KpaiHIM MMOJI0KEHHSIM MPECYBAIBHOTO MMOB3YHA Ta X1/ MpecyBajIbHOTO ToB3yHa H.

11



d (d))y, ¢ =315 o, = root(f((l)l) ,(I)l), OLin = 327.083 .

fl¢):=—P
(9) m 5
£(p) = j_PS(d))Y, b = 200, oy = r00t(£(45) b2)s oy = 193.19 .

H:=P S(Otmin)y - P S(Otmax)y, H = 0.181m - xig mpecyBaJbHOTO TTOB3YHa.

Koopaunatu nieHTpa muiiHapa
X0 = P50t X( =-0.5m .

PS(amax)Y + PS(amin)Y v 0.600m
) o=V .

Y =
0 2
Bekropu-touku muaiaapa. Bigcrane Mik npecyBaJbHUM MOB3YHOM Ta IMIIIHAPOM Ha
D
CXEMI MPUUMEMO T := 1—(;1
Dy | Dy ]
(@) (XOJ 2T (@) Xo) | {2 "°
PC] OLI = + , PC2 OLl = + ,
Yo H N Dy Yo H N Dy
\ 2 2 B 2 2
Dy Dy
) LXO) 2| ). 2
Pc3 Ocl = + ) Pc4 OLI = + .
Yo H Dn Yo H Dp
. 2 2 2 2
JliHii-Biapi3Ku
Llo((xl ,K) = LiIle(PCl(O(,l) ,Pc4(OL1) ,K)

Lll(Otl ,K) = LiIle(Pc2(O(,1) ,Pc3(OL1) ,K)
Lcﬂinder(al ,K) = augment(LlO(ocl ,K) ,Lll(ocl ,K))
BusnaueHHs: n1onmomikKHOI pamkupyBaHoi 3MiHHOT F nmms Bizyamizamii Ta a”imari

KIHEMaTHYHOI cXeMH MeXaHi3My F := FRAME

.

AN
%

/

7]

Tu

Puc.4. Kondirypauis mexanizmy npeca npu o1=0°.

12



Po3paxyHok BeKTOpiB miaHy mBuaKocTeii B cuctemi Mathcad
Po3paxyHoK BeKTOpIiB aHAJIOTIB NIBUIKOCTEH IIEHTPIiB MAC JIAHOK

37131(“1)X %lsz(al)x
VSI(O‘I) = ' Vsz(al) = )

3751(%)8( %SZ(QI)Y

1 1

37153(0%))( 37184(%))(
Vsa(oy) = - Valoy) =

d—33(0°1)Y d—34(a1)Y

docl docl

PesynbTatit po3paxyHKy HpH o := 0 ITpajycis:

0 4,049 x 10~ %
VSI(“l) ‘[ 3jm ’ Vsz(on) = ) m,

1.396 x 10 118x 10”3
_4.049 x 10~ % _4.049 x 10~ %
VS3(OL1) = 4 m , Vs4(OL1) = 4 m,
-2.167 x 10 —-6.5x 10

Po3paxyHOK BeKTOPiB aHAJIOTIB BIITHOCHUX HIBUAKOCTEH TOUYOK
BexTtop ananora jgiHIMHOT IBUAKOCTI TOYKU 2 BIJIHOCHO TOYKH 1

d
—Ppolag)x
Val2(°°1) = - KpUBOILIUII
d
— P 12 a1y
12l
Bexrtop anasnora jgiHIMHOT IIBUAKOCTI TOYKU 3 BIJIHOCHO TOYKH 2
d
—Po3loq)x
a5l
Vaz3(oc1) = ; - IIaTyH
—Pa3(ag)y
o l)
Bekrtop anasnora jgiHIMHOT IIBUAKOCTI TOYKU 4 BITHOCHO TOYKH 3
d
—P3glo)x
)
Va34(oc1) = - KOPOMHUCIIO
d—P34(a1)Y
da 1

13



BekTop anasnora JiHIHHOT MBUAKOCTI TOYKH 5 BIAHOCHO TOYKH 3
d
—P35{a)x
o (1)
Va35(a1) = - IIaTyH

2711’35(0%)3(

Bekrtop ananora jgiHIHHOT IIBUAKOCTI TOYKU 4 BIJIHOCHO TOYKH 3
d
P30 )x
d(l 1

Va34(oc1) = - KOPOMHUCIIO

jTlP34(al)Y

Bekrop ananora jgiHIHHOT IIBUAKOCTI TOYKH 5 BITHOCHO TOYKHU 3
d

_ P 35 (O 5'¢
o (1)
Va35(a1) = - IIaTyH

jjll’ss(al)Y

Po3paxyHOK BeKTOPiB aHAJIOTIB MIBUIKOCTEH TOYOK BiTHOCHO TOUKH O
Bekrop ananora jgiHIHHOT IIBUAKOCTI TOYKH 2

jijz(O(,l)X

Va2(a1) =

%lpz(al)Y

BekTop anasnora jiHIHHOT MBUAKOCTI TOYKHU 3

3711)5(0(1))(
Va3(a1) =

jTlps(O(,l)Y

BexTop anasora JiHIIHOT MIBUIKOCTI TOYKHU 5

ZTIP3(OLI)X

VaS(al) =

STIP?)(OH)Y
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0
Pesynbratn pospaxyHKy mpu oy :=0 rrpamycis: Va2<0‘1) _( 3]m :
2.793x 10

-8.099 x 10~

Va3(a) =[ ’ 4jm , Vas(ay) = m .

_8.667 x 10~ 4.333x 10 *

Po3paxyHoK BeKTOPIB JiliCHMX IIBHIAKOCTEH TOYOK BiJTHOCHO TOUKH 01

Bektop NiHIAHOT IIBUIKOCTI TOUKH 2

d_P2 oq )X
V(OL):: dal ( ) Q2
2\*1 d_pz(al)Y 1
dag
BekTop JiHIHHOT BUAKOCTI TOYKHU 3
d_PS oq)x
Vafay) | ! o
3\ d_PS(al)Y 1
dag
BekTop niHIAHOT IBUAKOCTI TOYKH 5
d—P3(oc1)X
\Y (oc ):: "1 Q
5\ d_P3(a1)Y 1
dag
Pesynbrat  pospaxyHky —npu  aq:=0 rpagycis: Vz(ocl) = (0.501] m

s ]

0 -0.029
V(o) {—0.031)2 V(o) :(—o.omj? |

The speed of the working tool
0057

0.04 1
0037
0027
0017

T, mis

0017
-0.021
-0.03 -+

0 30 &0 90 120 150 1RO 210 240 270 300 3':—*)3\3150

angle in degrees
Puc.5. lIBuakicTe mramiia.
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Po3paxyHok BeKTOpiB Ii1aHy NPUCKOPeHb MexaHi3my B cuctemi Mathcad
Po3paxyHOK BeKTOpiB aHAJIOTB NPUCKOPEHb HEHTPIB MaC JAHOK

2 2
—Si(ony)x —Sa(oy)x
o dag
aSl(al) = ) ) 382(0(1) = ) )
4 s 4 s
dalz l(al)Y dalz 2(“1)Y
2 2
L Salon)x Sl )x
doty dag
aga(on) =] Casalon) =)
dd—283(0c1)y dd 5Sa(a1)y
%1 %1
PesynbTat po3paxyHKy npH oy := 0 IpajiyciB:
_ -5
asi(o) _(—2.437>< 10 SJm asolon) - ~3.295 x 10 .
0 —3.906 x 10~
3.295x 107 ° 8,577 x 1>(<)‘6
as3(oc1) = 6 m , as4((11) = 5 m .
-3.906 x 10 -1.172 x 10

Po3paxyHOK BEeKTOPIB aHAJIOTIB BIITHOCHMX NPUCKOPEHb

BekTop aHajora TaHr€HI1aIbHOIO MPUCKOPEHHS TOUKH 2 BITHOCHO TOYKH 1
&
7 12(a1)x
o1
aalz(al) = - KPUBOLLIHUII

2

d P
— IZ(GI)Y
dal

BekTop anajora TaHT€HIIAJIBHOTO MMPUCKOPEHHS TOUKH 3 BITHOCHO TOYKH 2
2

d

——Pa3(oy)x

a1

aa23 (OL 1) = ) - HIaTYH.

d

——P(o)y

dOL 1

BekTop aHajora TaHreHI1aIbHOTO MPUCKOPEHHS TOYKH 4 BITHOCHO TOYKH 3

16



PesynbTat po3paxyHKy npu oy := 0 IpajiycCiB:

aa12(0°1) - (

m

2
d
2P35(°‘1)X
dOLl
aa34(a1) = - KOpOMI/ICHO.
d2
—2P35(°°1)Y
dO(,l
BekTop aHanora TaHreHIIaIbHOTO MPUCKOPEHHS TOUKH S5 BIJTHOCHO TOYKH 3
2
d
—2P34(“1)X
o
aa35(a1) = , - MaTyH.
d
——P3g(o )y
dOLl
-5 3.158 x 10~
_4.874 x 10 :
jm ) aa23(a1) = _
0 ~7.812 x 10
1.715 % 10~ ° 1.715 % 10~ °
s |M aa35(a1) = 6
_7.812 x 10 7.812 x 10

aa34(a1) =

Po3paxyHOK BeKTOPiB IiliCHUX MPHCKOPEHDb BITHOCHO TOYKH O

SCHE

ACHE

d2

dOLl

2

Po(o)x

2 |d
+

dOLl

2 |d
+

'QIZ'S -
dOLl

2 |d
+

2
Ql )

dOLl

2 |d
+

2
Ql S

docl

17

(Pa(og)x) |

(Pa(er)v) |

(P3(ea)x) |

(P3(er)v) |

1
2
S

mNi,_\




_ , ) ) -
dOLl da’l ] 1
35(0(.1) = d2 , 2 _d _ 2 ? .
) _ (~0.063\m
Pesynbratt po3paxyHky npu oy := 0 rpagycis: az(ocl) = 0 j—z ,
S

~0.022 0
(o) = ( -0.01 )g - as{) = (—o.oz)g |

Acceleration of the working tool

0.07 T /\
‘o 150 18[] 210 240 270 3[][] 33/3,60
=
o

-0.07 1

-0.14-+

angle in degrees
Puc,6. IIpuckopeHHs mrama.

Po3paxyHok KyTOBHMX HIBHAKOCTel Ta MpUCKOpeHb JIaHOK B cuctemi Mathcad
Po3paxyHoOK BeKTOPiB aHAJIOTB KYTOBHX IIBUAKOCTEN JIAHOK
BusnaueHHs1 BeKTOpa aHajiora KyToBOi MBUAKOCTI JaHku L12

®a1 (ocl) = coa(Plz(ocl) ,Valz(ocl))
BusnaueHHs1 BeKTOpa aHaiora KyToBOi MBUIKOCTI JaHKu L23

0go() = 0,(P23(ey) Vazs(ey))
BusHaueHHs1 BeKTOpa aHaiora KyToBoi IIBUIKOCTI JJaHKU L34

©a4(1) = ©,(P34(e1) - Vaza(y))
BusHaueHHs1 BeKTOpa aHaiora KyToBoOi IIBUJIKOCTI JaHKu L35

coas(ocl) = wa(P35(oc1) ,Va35(ocl))
PesynbraTn po3paxyHKy npu oy := 0 rrpagycis:

3 3

, @gg(ay) =-1312x1077
3

0a1(0)) = 0017 , @yy(ay) =9.782x 10
mas(al) =1.312x10

Po3paxyHoK BeKTOPiB AiliCHMX KYTOBHMX IIBUAKOCTEH JJAHOK
BusHaueHHs BeKTOpa AiiICHOI KyTOBOI IIBUAKOCTI JaHKHU L12

18



ool(ocl) (ocl)-Ql.
BusHaueHHs BeKTOpa A1HCHOI KyTOBOI HIBUAKOCTI JaHKU L23

y(0y) = 0 (0] Q.

BusHaueHHs1 BeKTOpa JiHCHOI KyTOBOI IIBUAKOCTI JaHKU L34

(04((11) = 0334((11)-(21.
BusHauenHs BeKTOpa A1HCHOI KyTOBOI HIIBUAKOCTI JaHKU L35

oas(ocl) = (”aS(al)'Ql'

Pesynbratit po3paxyHKy IpH o := 0 TTpajycis:
30
oqlo)-—=6Hz , ®,|(o;)=0.352Hz , wy|(a;)=-0.047Hz ,
1( 1) T 2( 1) 4( 1)

05(ay) = 0.047Hz .

Po3paxyHok BeKTOPIB aHAJIOTIB KyTOBUX IPUCKOPEHb JIAHOK
BusnaueHHs1 BeKTOpa aHaiora KyToBOro nMpucKopeHHs jganku L12

eat2(@1) = sa(P12(21) 2a12(e))

BusnadueHHs1 BeKTOpa aHajiora KyToBOro MPUCKOpeHHs JaHku L23

ea03(@1) = £a(P23(21) -2023(ey))
BusnadyeHHs1 BeKTOpa aHajiora KyToBOO MpUCKOpeHHs Janku L34
8a34(°°1) = Sa@’34(0°1) »aa34(0°1))-
BusnadueHHs1 BeKTOpa aHaiora KyToBOO MPUCKOPEHHS JTaHKH L35
8a35(0°1) = Sa(P35(°‘1) ’aa35(‘;1))'
PesynbraTn pospaxyHKy mpu oy := 0 rrpagycis:

eat2(@1) =0 1 e03(ap) = -3.369 x 10", £ 341 ) = ~1.634 x 107°

8a35(a1) ~1.634%x 10 ° .

Po3paxyHOK BeKTOpIB JiliCHUX KYyTOBHX IIPUCKOPEHb JIAHOK
BusHaueHHs A1IICHOTO KyTOBOTO NMPUCKOPEeHHs TaHKK L.12

€ l(al) = (8a12(a1)-912-s2 + @al(al)'El'Sz)'S_lz
BusHaueHHs A1iICHOrO KyTOBOTrO MPUCKOPEHHs JTJaHKU L23

az(ocl) = <8a23((11)'Q12'32 + (oaz(ocl)-El-sz)-S—lz :
BusnayeHHs A1iICHOTO KyTOBOTO MPUCKOPEHHS J1aHku L34

84(0c1) = (8334(0c1)-§212~32 + oaa4(oc1)-E1-32)-S—12 :

BusHaueHHs A1iICHOrO KyTOBOTrO MpUCKOPEeHHs TaHKK L35
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85(“1) = (8a35(“1)'912'32 + (Das(“l)'El‘Sz)'siz |

PesyabTaTi po3paxyHKy IIpu oy := 0 Irpanycis:
41 1
Y= ey(eg) = -0.021—

sl(ocl) :08—12 : az(ocl) = —-4.366 x 10 ? : 1 32

1
e<la;) =0.021— .
5( 1) 7
S
Po3paxyHok npuBegeHUX iHepUiHHUX MapaMeTPiB BaXKiJIbHOI0 MeXaHi3My

PospaxyHOK HpI/IBeIleHO.l. MAaCH BaKiJIbHOT0 MEXaHI3MYy

[IpuBenemMo mMacy 10 TOUKH A BaXiJIbHOTO MexaH13My

(o) S o (Veofe) )
([Vara(a1)])

o) 1 )« ()
(‘ 12(“1)\)

_ Jjog (o 1) +Jo (”a2(0‘1)2,
T e
) I3 %4(%) +g %5(‘*1)2

) = )

(0‘1) = mnml(al) +mnm2(a1) +an1(0°1) + My (G ). PUC

m(d)) '=my + my + mg + my + ms.

Pesynbratn pospaxyHKy mpu o := 0 rpagycis mn(al) = 0.206 kg
Consohdated mass

2_-

157

1__

0.5'/\
i - _'_'_,_-—'-"

0 30 60 90 120 150 180 210 240 270 300 330 360
angle in degrees
Puc,6. 3BeieHa Maca MexaHi3My Ipeca.

mass, kg
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mass, kg*m"2

Po3paxyHoK npuBeIeHOr0 MOMEHTA iHepIIil BAaXKIJIBHOT0 MeXaHIi3My

J(¢) =J1+h+13+]y4. Jn(ocl) = mn(al)-lez, puc. .

PesynbraTi po3paxyHKy npH oy := 0 rpajyciB

Io(oy) = 5.274x 10 *kgm’
Consohdated moment of mertia
L e — e T m—
0.03+
0.02+
0.01+
| — |
0 20 60 90 120 150 180 210 240 270 300 330 360

angle m degrees
Puc,7. 3BeieHnii MOMEHT 1HEpIlli MeXaHi3My IIpeca.
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JlabopaTopHna pobora Ne 2.
CxemMoOTexHIYHe MPOEKTYBAHH, KiHEMAaTH4YHE JOCTII’)KEHHATA Ta aHIMAaIlis
BAXKiJILHOT'0 MEXaHI3MY NOPIIHEBOI0 HACOCA.
BuxinHi gaHi 111 CXEMOTEXHIYHOTO MOJCIIOBAHHS Ta KIHEMAaTHYHOTO aHaJi3y

MexaHi3My, puc.S.

Dn

Puc. 8.BaxinpHuil MexaHi3M MOPIIIHEBOTO HACOCY.
a := 500-mm, b :=500-mm, AOq := 160-mm, AB := 690-mm, BO, := 420-mm,

CO5 := 600-mm, CD :=900-mm, D, :=150-mm, ny := 60 06/xB
Koopaunatu Touku Op (cTostk) Xy := 0-mm, Y := 0-mm.

Koopnunatu Touku Oy (cTosIK) Xy = 0-mm, Yy = a.

HowxuHa nmanku 1-2 (kpuBommna) Li, := AOq.

Josxuna nanku 2-3 (watyn) L,y = AB.

HopxuHa nanku 3-4 (kopomucno) Ly, = BO,.

Hosxuna nanku 4-5 (kopomucio)  Lys := CO».

HopxuHa nanku 5-6 (waryn)  Lgg := CD.

BapiaHT ckiiajiants JBONOBOJKOBOI rpynu nepiioro suny 2-3-4 Wy =1

[TouaTkoBuit kyT nanku 1-2 (kpuBoiuma), rpaji ag =0

npm o _ _
KyroBa mBuakicts nanku 1-2 (kpuBommmna) Q= 30 S 1-deg 1
KyToBe npuckopenns nanku 1-2 (KpuBoIua) E;:=0s 2-deg_ 1
KinbkicTh MooxKeHs MEXaHI3My Npor, =12
MaxkcumanbHui KyT HOBOPOTY KPUBOILIMIA Olpax = O+ 360
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Kpok po3paxyHky Ao = N+
POL

[orounuii Kyt nosopoty nanku 1-2 (kpuBowmna) o = ag (oy,0n+Ad.. oo )

L[eHTpI/I MaC JIaHOK 812 = 0.5-L12 ) 823 = 0.5'L23, 835 = 0.5-(L34 + L45),

Ss¢ = 0.5-Lsg

P43

- kg
Macu Ta MOMEHTH 1Hepuli JaHOK Y := 0.84-—
m

Jlanka AOy, m :=y-Lipkr, m; = 0.134kg ,

I =1(L12.812.mp), Iy =2.15% 10 *kgm®
Jlanka AB, my := y-Ly3 kI, my = 0.58kg ,

Jz = J(L23 ,823 ,m2) ) J2 = 0.017 kgm2 ,

Jlanka BC, mj:= y~(L34 + L45) kr, m3 = 0.857kg ,
J3 = J(L34 + L45 ,835 ,1’1’13) ) J3 = 0.056kgm2 )
Jlanka CD, my := y-(L34 + L45) kr, my = 0.857kg ,
J4 = J(L34 + L45 ,835 ,m4) ) J4 = 0.056kgm2 '
Jlanka E, mg :=7y-D,Kr, mg=0.126Kkg .

Po3paxynkoBi gopmy.iiu il KIHEeMATHYHOT0 AHAJII3Y MeXaHi3My
Bupasu nis Bu3Ha4eHHS! BEKTOPIB-TOUOK, BEKTOPIB-JIAHOK Ta KYTiB MIXK JIJAHKAMHU.

X1 X4
BeKTopu-TOYKH CTOSIKIB Py := Py = .
Y, Yy

Bexropu-(yHKuii Kyra MoBOPOTY BXiIHOI JTaHKH, kpusommma Oj A, o
BekTop-naHku Ta BEKTOP-TOYKH KPUBOILIUIIA

Pia(a) = p(ex.o1.L12), Pz(iu) =Po1 +Ppa(o)

BekTop 3MiHHOT JOBKUHU

Pa() = Pog — Pa(oy)

KyT ¢,43 MDK BEKTOPOM 3MIHHOI JOBKUHH P42 Ta BEKTOPOM-JIAHKOIO KOPOMHUCIIOM

(3 Mogynem L34) y dyHKIIT KyTa o ] IOBOPOTY KpUBOIIHKIA 1-2

0243(0t1) = Teos( |Pag(ey)| .L3g.L03)
Bexkrop-natnka kopomucia P34 y GpyHKuii kyra oy MOBOPOTY KprBoiuuma 1-2

P34(cq) = p(P2a(er1) . W1-0243(ct1) . L3a)
BekTopu-naHKoOK Ta TOYOK IIATYHIB
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st( 1) = P24(0°1) - P34(0€1)’ P3(0°1) = PZ(al) + P23(0°1)*
P4( 1) —P3( 1)+P34(0°1) P45(0°1) = P(P24(0°1) W1‘¢243(0‘1)»L45)’
Ps(ay) = Pyfory) + Pys(cry)
psg(o1) = | (b+ Pas(or)x)ex + fLse — (0+ Pas(ar)) ey |
P6(0c1) Ps(a1)+P56(a1) P35(oc1) —P34(a1)+P45( 1) KOPOMHUCIJIO

W 011 to crl pcrsltmu

U0 40 d0 120 150 1R0 40 270 300 3EO 360

0.4
c
N
0.7

_1 -4

angle in degrees
Puc.9 . ITonoxxenns nopiras, Touku Ps(a).
BekTopu 1eHTpiB Mac

Plz(al)

Slz((xl) = Slz-m, Sl(ocl) = POl + 812((11),

523(“1) = 8)3- :22:; : Sz( 1) —Pz(a1)+523(0t1)’
) =S S =) s
Ss6(1) = Ss6° :ZE:; - Syfog) = Pyfory) + Ssg(xy )

BusHaueHHs KyTiB HOBOPOTY JJAHOK BIAHOCHO OC1 X-CiB
ocz(ocl) = atan2(P23(a1)X P23(a1)y) deg ! - IIaTyH,
oc3(oc1) = atanZ(P35(oc1)X P35(OL1) ) deg - KOPOMHUCIIO,
0c4(oc1) = atan2(P56(a1)X P56(0c1)y deg - IIaTyH.

0.16
Pesynbrati po3paxyHKy Hpu o := 0 rpagycis: Pz(ocl) = 0 m,

0.392 ~0.561 0.5
P3(o) :( 0.65 jm - Ps{e) :( 0.286 )m Polea) = (—O.Glem
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(2o st

-0.084 0.03
S3(cu) ZK 0.468 jm - Safea) = (o.omjm
Ky i nankamu oy (cp) = 70.315 , o(oy) = 159122 , ay(a;) = -86.139 .

AHiManif BaXKiJIbHOr0 MeXaHi3My NMOPIIHEBOr0 HACOCA.
JliHii-Biapi3ku QyHKUIT KyTa oy

a) BaxinbHUI MexaH13M.
Li(oty.K) = Line(Pg.Py(at;).K),  Lp(oy.K) := Line(Py(ot),P3(et; ) K},
L(o;.K) = Line(P3(0t;) P4 (0t} ) .K). Ly(ety.K) := Line(Py(cty).Ps(cty) .K)
LS(O‘I ,K) = Line(PS(al) ,P6(OL1) ,K),
L(ocl K) - augment(Ll(ocl K) ,Lz(a1 K) ,L3(a1 K) ,L4(OL1 K) ,Ls(ocl K))

0) I[lopmienp mommu

Poufen) = P # o[ ex.96. 2.0, ) Ppofa) = (o) + o ex 136, 2,

PD3(0L1) = P6(oc1) + p(eX,ZZS,g-Dnj,

PD4(a1) = P6(oc1) + p(eX,315,%-Dnj,
Le(o1 .K) = Line(Ppy (o1} . Ppo(ot ) .K)
L7(oc1 K) - Line(PDz(al) ,PD3(a1) K)
Lg(aty ,K) = Line(Pp3 (ot ) .Ppa(y
Lo(ay ,K) := Line(Ppy(o1) .Ppy () .K)
Lpiston(al ,K) = augment(L6(oc1 ,K) ,L7(oc1 ,K) ,Lg(ocl ,K) ,L9(oc1 ,K))
B) [{uninap nacoca

Po3paxyHok xony nopmss, H.
3 rpadixa, puc.1, 3HAXOAMMO HAOJIMKEH] 3HAYCHHS KYTIB o . Ta o

b
L
b
L

max KPHBOIINIIA

O1 A, 10 BIANOBIIAI0OTH KPAWHIM TIOJI0KEHHAM

0 90 180 270 360
—0.25+

Poldly 0571
- e V- \\
LN )

e

_1 L

25



Puc. 10. I'padik 3a1e:KHOCTI [OJIOKEHHS MOPIIHS BI/L KyTa oL 1.

) ¢1 = 30, Oin = root(f(d)l) ,d)l), Ui = 66.236 .

£(6) = L |pg()
d¢
£(9) = j_ [P6(6)]. 6 = 150, apy = 100t(f() ). iy = 198.674 .

H:= P6<0LmaX)Y - P6(0Lmin)y, - xig mopmiasa, H = 0.613m .

Koopaunatu nentpa uuiiHapa
X( = P6E}ocmax)x, X( = -0.5m .
P6(amax)Y + P6(O°rnin)Y
Yg = 5 , Yo =-0.513m .
Dy

Bekropu-Touku. Bigctanp Mk TOpIIHEM Ta LIIIHIPOM HA CXEMI T .= 10

Xo) | 27 X0
PCl(al)::(YO]+ H+D, ’Pcz(al)::[Yo}+ H+D,

Lig(et; -K) = Line(Pc(et;) .Pg(ety) K)
Lll(al ,K) = LiIle(Pcz(Otl) ,Pc3(OL1) ,K),
Lci]jnder(al ,K) = augment(LlO(ocl ,K) ,Lll(ocl ,K))
BusnauenHst 10MIOMIXKXHOT paHKUPYBaHOI 3MiHHOT F miist Bizyamizaii Ta aHiMaiii

KIHEMATHYHOL
cxemu MexaHizmy F := FRAME

Mchde ofthe piton pump

47

~

LS

Puc,11. MomeHT aHiMaIlii BaXXiIbHOTO MEXaHi3My, KyT ITIOBOPOTY
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Kpuomutna, o;= 0°

Po3paxyHok BeKTOpiB IU1aHy mBHAKoOcTel B cucremi Mathcad
Po3paxyHoOK BeKTOPIiB aHAJIOTIB IBUIKOCTEI LEHTPIB MaC JIAHOK

27151((11))( 27132(G1)X
VaSl(al) = ; ( ) ! Vasz(on) = ; ( )
—Siloy)y —Solay )y
docl docl
37151((*1))( 37152(0‘1)X
Vasa(a) = - Vasa(oy) =
a d—51(a1)Y a d—Sz(al)Y
dal docl

Pesynbratn pospaxyHKy mpu o := 0 rpagycis:

0 _6.167 x 10 4
VﬁSl(al) :( 3Jm ’ VaS2(O°1) :( " 3 ]m ,

1.396 x 10 3.013x 10

0 6.167x 107 %
Vasa(a) = g |M . Vasa(og) = 5 M
1.396 x 10 3.013 x 10

Po3paxyHok BeKTOPiB AiliCHUX IIBUAKOCTEH HEHTPIiB MAC JIAHOK

27151(0‘1)X 37152(0‘1)X
VSI(OLI) = -Ql, Vsz(al) = 'Ql’
3731(0‘1)Y 3732(0‘1)8(
1 1
27151(0‘1)X %132(0‘1%(
Vs3(OL1) = ~Q1, Vs4(0tl) = -Ql.
d—Sl(OH)Y d—s2(0‘1)Y
dag da

Pesynbratn pospaxyHKy mpu oy := 0 rpagycis:
v ( ) 0 m v ( ) —-0.222 \'m
o) = — o) = —
S " 0s03) s "S52V7 7 { 1085 ) s
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0 \m ~0.222\m
V(1) = (0.503)? Vsa{o) :( 1.085 j? |

Po3paxyHOK BeKTOpPIiB aHAJIOTB BITHOCHUX IMIBUAKOCTEH TOYOK
Bekrtop ananora niHiMHOT IIBUAKOCTI TOYKH 2 BIIHOCHO TOYKH 1

%PU(O‘I)X
Va12(a1) = : - KPUBOILIUII.

;%11’12(0‘1)Y

Bekrtop anasnora niHiiHOT IIBUAKOCTI TOYKU 3 BIIHOCHO TOYKH 2
d

—P23 oqlx
Va23((x1) = - IIaTyH.

3711’23(0°1)Y

Bekrop anasnora niHiHHOT IIBUAKOCTI TOYKH 5 BITHOCHO TOYKHU 3
d

— P 35 a1lIxX
Va35(a1) = - IIaTyH.

371%5(0‘1)3(

BexTop ananora iiHIAHOT MBUAKOCTI TOYKU 6 BITHOCHO TOYKH 5
d
—Pse(a)x
5ol
Va56(oc1) = - IIATYH.

jTIP%(al)Y

Pesynbratn pospaxyHKy mpu oy := 0 rpagycis:

Vara(oy) =£ ° ?Jm ,

2793 x 10
~1.233x 103 2.995 x 10~ °
Va3 (o) = 4 |7 Vazs(oq) = 3 |M
4.413 x 10 _7.853x 10
_1.762x 103
Va56(OL1) = 4 m .
~1.189 x 10
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Po3paxyHOK BEKTOPiB aHAJIOTiB HIBHIKOCTEll TOYOK Bi/THOCHO TOUYKH O
BekTop anasora JHIHHOI IIBUAKOCTI TOYKHU 2

;’1711)2(0(1))(

Vaa(oq) =

j?lpz(al)Y

BekTtop ananora niHiiMHOT IBUAKOCTI TOYKHU 3

;1711)3((11))(
Va3(oc1) = d_P (a )
dOLl 3 LY

BekTtop ananora niHiIiMHOT IBUAKOCTI TOYKHU 5

STIPS(OLI)X
Vas((ll) = d_P ((x )
doy SUIY

BekTtop anasnora niHiiHOT MBUAKOCTI TOYKU 6

;1711)6((11))(

Va6(oc1) =

;1711)6(0(1)\(

Pesynbrati po3paxyHKy npu o := 0 rpagycis:

0
Vaa(o1) = [2.793 y 103)m |

~1.233x 103 1.762 x 102
Va3(0(.1) = 3 m , Vas(al) = 3 m ,
3.234 x 10 _4.62 % 10
0
V. 6 OLI = m .
aol1) (-4.739 y 10‘3j

Po3paxyHoK BeKTOPiB AiliCHUX IIBHAKOCTEN TOYOK BiIHOCHO TOYKH O
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BexTop miHIHOT HIBUAKOCTI TOUKH 2

d
Epz(al)x
Vz(ocl) = 'Ql

j?lpz(al)Y

Bexkrtop niHIHOT MIBUIKOCTI TOYKH 3

3?11)3((11))(

;1711)3((11)\(

j?lps(al)x

STIPS(QI)Y

jTIP6(OLl)X

3?11)6(&1)\(

The speed of the workmg tool

3_-
2_-
g 1
= : : : : : : | : : : : |
0 30 0 1ko 160 180 200 200 300 3B0 380
_1—-
_2—-
angle in degrees
Puc.12 . llIBuakicte nopns, Ve(oy).
0 \m
Pe3ynbrat po3paxyHky npu o := 0 rpagyciB: Vo(oq) = —
yaIBTaTH po3paxyHKy npu o := 0 rpamycis: V(o) 1.005)3

—0.444 0.634 0
V3(0‘1) = ( 1164 )? ’ V5(a1) - (—1.663j? ’ V6(a1) - (—1.706
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Po3paxyHoK BeKTOpiB IIaHy NPUCKOPeHb MeXaHi3my B cuctemi Mathcad
Po3paxyHoK BeKTOPiB aHAJIOTIB NPUCKOPEHb LEHTPIB Mac JIAHOK

2 2
— 81 () o)
doy dog

aaSl(al) = ’ aaSZ(al) =

o)y L Sofoy)y
doty doclz

2 2
—83(ny)x —Sa(ory)x
doty dog

aaS3(O‘1) = ’ aaS4(a1) =
sy Esifar)y
dOL12 : doclz :
Pesynbratn pospaxyHky mpu oy := 0 rpagycis:
-5
aaSl(al) _ (—2.437O>< 10 )m |
3.761x10°° 5.674 x 107 °
aasz(al) = 6 m ., aaS3(oc1) = 6 m .,
-5.302 x 10 2.272 x 10
1.891x107°

rasa(*1) - s6x1077 )

1.5.2. Po3paxyHOK BeKTOpiB aHAJIOTIB BiIHOCHUX NPUCKOPEHb

BexTop ananora TaHT€HITIaIbHOTO MPUCKOPEHHS TOUKH 2 BIJIHOCHO TOYKH |

2
dd—zplz(al)x
o
aalz(ocl) = 21 - KpI/IBOH_II/IH.
i)y
dOLl

BexTop ananora TaHTeHITIaTFHOTO MPUCKOPEHHS TOYKH 3 BIJIHOCHO TOYKH 2
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aa23(a1) =

d2

2P23
dOLl

2
d
——P23
dOLl

(1)
(1)y

- IIATYH.

BekTop ananora TaHreHIaIbHOTO MPUCKOPEHHS TOUYKH S5 BIJHOCHO TOYKH 3

aa35(a1) =

2
d
2P35
&1

d2

2P35
d(ll

(e1)x
(@1)y

- IIATYH.

BGKTOp a”HaJiora TaHFGHHiEUIBHOFO IMPUCKOPCHHA TOYKH 6 BiI[HOCHO TOYKH S5

aa56(0°1) =

d2

2P56
docl

2
d
—Ps6
dO(,l

(1)
(@1)y

Pesynbratn pospaxyHKy mpu oy := 0 rpagycis:

aa23(°‘1) =

a2112((11)

2.226 x 10

-1.06 x 10

aa56(a1)

5

_ [—4.874 x 10

5

-3.783x 10

9.2x 10

0

m, aa35(<*1) =

7

- ATYH.

.

2.575x 10

5
m .

6.431x 10

5

m
)

.Po3paxyHOK BEeKTOpiB IiliCHUX MPUCKOPEHDb BiTHOCHO TOYKH O

(o) :

2

d
I
dalz 2(0‘1)X

2

d
p
dalz 2(0‘1)Y

2
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+

Ql S +

d
_dOL 1

d

dO(,l

(Pa(e)v) |

L (ofe)q)|

ml\)i"




mr\Ji'—‘

mmi“

ml\)i"

_ , ) ) -
(o) [0+ j—(P3(“1)X) Eps”
)]
a3 0(,1 =
) _ -
_ %121’3(0‘1)3( '912‘52+_371(P3(°‘1)Y)_‘E1‘52_
, _ _
—gps(a)x [0+ j—(Ps(“l)X) By’
)] S
aslay) =
, _ _
_ di—lPS(ocl) -QIZ-SZ+_%I(Ps(al)y)_-El-sz_
) _ _
d—P6(oc1) -le-s2+ j_(P6(oc1)X) -El-s2
( ) dat R ]
ap\*1) = _ _
d_2p6(a1)Y Q2 j—(P6(a1)Y) E s
da a1
. ! Acceleration of the wml\;nc tool : )

L ,.

30 1% 150 180 200 240 200 3 70 360

angle in degrees

a, miss

_15 £

Puc.13. [Tpuckopenns mopuHs, ag(0).

. 6.317
Pesynbrati po3paxyHky npu o,y := 0 rpaxycis: az(ocl) = 0 5
S

~3.432 4.903 0
() {-1.374)?2 ’ aS(al):(l.%sjg - 2(e) :(2.083)2 )
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Po3paxyHok BeKTOpiB AiliCHUX MPHCKOPEHb HEHTPIB MaC BiIHOCHO TOYKH O

, _ _
%IZSI(QI)X '912‘52+_271(51(°‘1)X) Eps”

381(0°1) =

mNiH

, _ _
%1251(0‘1% '912‘52+_3T1(Sl(“1)Y) By

, - -
dalst(al)X Q"% _%l(sz(al)x) Eps”

d

aSZ(al) =

c’Jl\)“| =

, ] ]
dilzsz(al)Y '912'52+_2T1(32(°‘1)Y) Eys

, i _
da1233(“1)x '912'32 - _371(33(0‘1)X) Eps”

d

ass(al) =

C’Jr\>_| =

, ) ]
di1253(°‘1)Y '912'52+_371(S3(“1)Y) By

, ] ]
di1234(°‘1)x Q"%+ _371(54(0‘1&) By

as4(0‘1) =

c’)|\>_| =

42 I |

284(oc1)y -le~32+ L(S4(a1)y) ~E1-s2
doty

dO(,l B |
—3.158) m
0 S

=
4874\ m 0735\ m 2451\ m
w52 :[—O.GSJ? - as3() :(o.zgsj? a4l :( 0.06 )? |

Po3paxyHok KyTOBHMX HIBHAKOCTEI Ta MpUCKOpeHb JIaHOK B cuctemi Mathcad
Po3paxyHOK BEeKTOPIB aHAJIOTIB KyTOBMX HIBHAKOCTEH JIAHOK
BuznaueHHs1 BeKTOpa aHajora KyToBoi IIBUJKOCTI JaHku L12
0q1(1) = 04(P12(e1) . Var2(e))
BusnauenHs1 BeKTOpa aHajora KyToBOi IIBUIKOCTI JaHKU L23
0go() = 04(P23(e) . Vaza(ey))
BusnauenHs1 BeKTOpa aHajora KyToBOi IBUAKOCTI JaHKU L35

PesyibTati po3paxyHKy npu oy := 0 TpaycCiB: aSl(al) = (
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0g3() = 0,(P3s(1) . Vazs(ey))
BusnauenHs1 BeKTOpa aHajora KyToBOi IIBUIKOCTI JJaHKU L56

©a4(t1) = 0,(Ps6(1) - Vase(e1))
Pesynbrati pospaxyHKy npu o := 0 rpajycis:

og(e)) =0.017 , ©,5(ct;) = 1.898 x 1073,

0q3(0) =8.241x107° | @ 4(a;) =-1.962x10°

Po3paxyHoK BeKTOPIB AilicCHUX KyTOBHX IIBHIKOCTE JaHOK
BusnauenHs BeKTopa AiCHOI KyTOBOI IIBUAKOCTI JaHKU L12

BusznaueHHst BekTOpa A1MCHOT KyTOBOI IIBUIKOCTI JIaHKU L.23
0)2((11) = (oaz(ocl)-Ql.
BuznaueHHst BekTOpa AiMCHOT KyTOBOI MIBUIAKOCTI JIaHKU L35
0)3((11) = (Da3(a1)'Ql'
BusznaueHHst BekTOpa A1MCHOT KyTOBOI IIBUKOCTI JIaHKU L.56
co4(oc1) = (’)a4(0‘1)'91'
PesynbTati po3paxyHKy npu oy := 0 rpajyciB:

ml(al)-% = 60Hz , @y(a;)=0.683Hz ,

o3(a)) =2.967Hz , wy(o) = -0.706Hz .

Po3paxyHoOK BeKTOPiB aHAJIOTiB KyTOBHX NPUCKOPEHb JIAHOK
BusnauenHs BekTopa aHajora KyToBOro nMpucKopeHHs jJanku L12

Salz(al) = Sa(PIZ(al) »aalz(al))-
BusnauenHs BeKTOpa aHaiora KyToBOTO MPUCKOPEHHs JTaHku L23

8a23(0°1) = 83(1’23(“1) »%23(“1))-
BusnauenHs BeKTOpa aHaiora KyToBOTO MPUCKOPEHHs JTaHku L35

8a35(°‘1) = 821(1)35(0‘1) ,aa35((x1)).
BuznaueHHs1 BeKTOpa aHaiora KyToBOro NpucKopeHHs jJaHku L56

8a56(0‘1) = 831(1’56(@1) ’aa56(°‘1))'
Pesynbratn po3paxyHKy mpu oy := 0 rpagycis:

galz(al) =0, 8a23((x1) = _3.555x 10" ° :

eazs(1) = 1123x107°% & 5q(0) =-4.187x 207" .

Po3paxyHOK BeKTOPIB JiliCHUX KyTOBHX PUCKOPEHb JAHOK
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BusHaueHHs A1iICHOTO KyTOBOTO IPUCKOPEHHS TaHKu L12
_ 2 2 2\ 1
81((11) = (8312(0(,1)91 S +® 1(0(1) El S ) —2

BusnauenHs A1iICHOTO KyTOBOTO IPUCKOPEHHS JTaHKu L23

82((11) = (8323((11)-Q12'82 + coaz(ocl)-El-SZ .

BusnadeHHs AiiCHOTO KyTOBOTO IIPUCKOPEHHsI JIaHKK L35

)
e3(0) = (%35(0‘1)‘912'32 +0g3(0) By 32)% -
)

BusnauenHs A1iICHOTO KyTOBOTO IPUCKOPEHHS JIaHKU L56

84((11) = <8a56(a1)-§212-52 + o 4(oc1) Eq 82

PeBy.TIBTaTI/I PO3pPAaXYHKY IIpHU OLl =0 Fpa,Z[YCiBI
1 1
81(0(,1) :0? y 82(0(,1) :—4607? y

e3(a) =—o.146l2 e 4(0y) =—5.426i2 .
S S

Po3paxyHOK npuBeaeHHUX IHEPUIMHUX MapaMeTpPiB Ba:KiJIbHOT0 MEeXaHi3My
Po3paxyHOK npuBeeHOi Macu BaKLIbHOI0 MeXaHIi3My
[IpuBeneMo macy 0 TOYKH A BaXXIJTLHOTO MEXaHI3MY

m{[Vasi (1) )"+ mo([Vasa(o) )+ m3([Vas(a)])*

([Vara{ea)])

ma{[Vasa(e)| )+ ms (| Vas(e1) )
(Vara(ea)])

) Jl'“)al(al)z+J2'®a2(a1)2+J3 ®a3(0‘1)2+14'°)a4(0‘1)2'

s ([Varafo)

mn(al) = mnl(al) * mn2<al) + mn3(a1)

mHl(Otl =

mnz(al) =

m((l)) '=mj + my + mg + my + ms,

Pesynbratn pospaxyHKy mpu o := 0 rpagycis mn(ocl) = 3.091kg
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Consohdated mass

mass, kg

0 30 60 90 120 150 180 210 240 270 300 330 360
angle in degrees

Puc,14. 3aexHIiCTh IPUBEICHOI MacH BaXXIJILHOT'O MEXaHI3MY Bijl KyTa

MTOBOPOTY KPHBOIIINIIA 0l1.

Po3paxyHoOK npuBeIeHOr0 MOMEHTA iHepii BaKIJILHOT0 MeXaHIi3My
1) =T +Ty+ 15+
2
In(o) = mp(ay) L1
Pesynbratn pospaxyHKy mpu o := 0 rpagycis Jn(ocl) = 0.079kg m2

Consohdated moment of mertia
0157

017

0.057 /

0 30 60 90 120 150 120 210 240 270 300 330 360
angle i degrees

i

mass, kg*m™2

Puc,15. 3anexxHicTh MPUBEIEHOTO MOMEHTY 1HEPIIIT BAXKIIBHOTO MEXaHI3My
BiJl KyTa TOBOPOTY KPHUBOIIIUIIA Ol1.
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JlabopaTtopHna podora Ne 3.
CxemoTexHiYHe IPOEKTYBAaHH, KiHEMaTHYHe JOCTIIKEHHATA Ta aHIMaLiA
BaKUJILHOTO MeXaHi3My KOMIIpecopa
BuxinHi gaHi 108 CXEMOTEXHIYHOTO MOJCIIOBAHHS Ta KIHEMAaTHYHOTO aHaJi3y
MexaHi3my, puc.16.

Puc. 16. BaxinsHuii MexaHi3M KoMIIpecopa.
Yg = 50-mm, OIA :=150-mm, AB :=650-mm, D, :=150-mm, ny := 60 06/xB

Koopauunatu Toukn Op (cTostk) Xy := 0-mm, Yy := 0-mm.

Hoexuna nanku 1-2 (kpusommna) Li, = OlA.

Hosxuna nanku 2-3 (waryn) L,y := AB.

BapiaHT ckiafiants JBONOBOKOBOI Ipynu nepiuoro suny 2-3-4 Wy = -1

[TouaTkoBuit KyT naHku 1-2 (KpUBOIIUIIA), TPajl ag =0

. L |
KyTroBa mBUAKICTh JIaHKU 1-2 (KpUBOIIIMTIA) Q= 30 s ~-deg
KyroBe npuckopenns jganku 1-2 (KpUBOIIUIIA) E{:=0s 2-deg_ 1
KibKicTh TIOJIOKEHD MEXAHI3MY Npor, =6
MakcumanbHU KyT OBOPOTY KPUBOILIKIIA Opax = %o+ 360
Omax ~ %0
Kpok po3paxyHky Ao i= ————
NpoL

IloTouHuit KyT TOBOPOTY JaHKK 1-2 (kpuBomKIA) oLy = 0
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(og,0q + Aa.. O‘max_)
Lentpu Mac 1aHoK Sy := 0.5-Lj5, Syp3:= 0.5:-Ly3.

. k
Macu Ta MOMEHTH 1HEpUIi JJAHOK Y := 0.84-—g
m

Jlanka AB, my := y-Ljpkr, my = 0.126kg ,
Jl = J(le,slz,ml) : Jl = 2.362 x 10_4kgm2 '
Jlanka BC, my = y-Ly3 kr, m, = 0.546kg ,

J2 = J(L23 ,823 ,mz) ) J2 = 0.019 kgm2 )
Jlanka E, m3 = y-D, K, mg3 = 0.126kg ,

Po3paxyHkoBi ¢popmyiu i KIHEMATHYHOI0 aHAJI3Yy MEeXaHI3My
Bupasu 15t BU3Ha4eHHS BEKTOPIB-TOUOK, BEKTOPIB-JIAHOK Ta KYTIB MIXK JJAHKAMHU.

X1
BeKTOpHU-TOYKH CTOSIKIB Py :=

Y
BekTopu-(yHKIi1 KyTa HOBOPOTY BX1AHOI JaHKH, KpuBowumna O1A, ay:
BekTop-1aHKu Ta BEKTOP-TOYKH KPUBOILIUIIA

Pia(ey) = pex.ay.L1o) Py(ay) = Poy +Pa(oy)
BekTop Touku 3 MexaH13My

Pa(ay) = Ypeex +| Prafa)y - Lo - (Prafar)x - VB)? ey

Work tool position
30 40 90 100 10D (B0 210 240 270 300 3RO 3k0

.45
1]
L5541

A5

¥, m

05

254

angle in degrees
Puc,17. TlonoxxeHHs MOPIIIHS.
Bekrop-nanka mwarys Lyj

Py3(y) = P3(y) = Pya(ty)
BexTopu 11eHTpiB Mac

A S1(e1) = Por + S12(ay)
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BusHaueHHs KyTiB MOBOPOTY JIAHKU BITHOCHO OCi X-CiB

0‘2(“1) = atan2(P23(a1)X,P23(a1)y)-deg_ 1 IIATYyH.

PesynbraTi po3paxyHKy IPH o IpajlyciB: Pz(ocl)X =0.15m , Pz(al)y =0m ,
P3(aty)x=0.05m , P3(ay)y =-0.642m .

si(e) =( "0+ safer) =y I

Kyt mixx 1ankamu
a;=0 ocz(ocl) =-98.85 .

AHIManis BaxXUIBHOT0 MeXaHi3My Hacoca.
Jlinii-BiApi3ky yHKIIT KyTa oy

a) BaxiipbHUI MeXaHi3M.
Ly(ay.K) == Line(Poy .Po(aty).K)  Lp(ay.K) := Line(Py(ay) ,P3(t1) .K)
L(al ,K) = augment(Ll(ocl ,K) ,Lz(ocl ,K))
0) Ilopmiens Hacoca

PDl(al) = P3(0c1) + p(eX,45,g-Dnj, PD2(0‘1) = P3(oc1) + p(eX,135,§-Dn)
Poafar) = Pafoy) o ex.225. 2.m,

PD4(0c1) = P3(oc1) + p(ex,315,g-Dnj
Le(ot1 .K) = Line(Ppy; (et}) .Ppp(et) .K),
L7(ot; .K) = Line(Ppy(et;) .Pp3(2) .K),

L8<OL1 ,K) = Lil’lG(PD3(OLl) ,PD4(OLl) ,K),
L9(Otl ,K) = LiIle(PD4(OL1) ,PDI(OLI) ,K),
Lpiston(al ,K) = augment(L6(oc1 ,K) ,L7(oc1 ,K) ,L8<oc1 ,K) ,L9(oc1 ,K))
B) Llmminap Hacoca
Pospaxynoxk xony nopuss, H.

3 rpagika, puc.1, 3HAX0MMO HAOJIMKEH] 3HAYCHHS KYTIB oL .. Ta o KpUBOILIHUIIA

max
O1 A, 10 BiINOBIIAI0TH KPAWHIM TIOJIOKEHHAM MOPILIHS

0 90 1RO 270 360

0.5
Dol lv-061
=077 T
—0.8"

Puc. 18. I'padik 3a1eKHOCTI TIONOKEHHSA MOPILIHS BLI KyTa o .
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£(0) == L [P3(0)] 61 =270 iy = root(£(7) ;) oypin = 273585

£6) = L [P3(0)] 3 =90 cpy = ro0t(£(6) .63) oy = 95.762
H:= P3(amax)Y - P3(O°min)Y’ - xig mopmHA, H = 0.301m
KoopavHaTy LIeHTpa IiHApa
Xp = P3(°‘max)x’
P3(amax)Y + P3(amin)Y
YO = 2
BekTopy-TOUKY LUIiHApa. BigcTans Mixk IIpecyBalbHUM IIOB3YHOM Ta LUIIHAPOM Ha

XO =0.05m

. Y( = -0.648m

cxeMi
Dn
IIPUAMEMO T := T
Dn Dn
Xo) | 2 7° Xo) | \27°
P + , P o +
cifo) = Y, H+D, ca(e1) Y, H+D,
i 2 _
resfa) | MO R E
o = + , (04 +
3\ Yo D, j c4lo] Yo H+D,
2 U2 )]
JliHii-Biapi3Ku
L10(“1 = Line(Pcy (o) .Peg(o) K)

Lll(OLI ,K) = Lme(Pcz(Otl) ,Pc3( 1) ,K)
Lci]jnder(al ,K) = augment(LlO(al ,K) L1 (ocl ,K))
BuzHaueHHs NOMOMDKHOI paHXuUpyBaHOi 3MiHHOI F myist Bizyamizamii Ta aHimariii

KIHEMaTHUYHOI cXeMH MexaHi3My F := FRAME
Push;nﬁmz:hmsm

' %';Jt"l 7)
Eututafea3) !
I

4
Yoy %) Py Pfe) -Ps(‘}’)' Lyawal 1) Lonaeal #1. )

Puc,19. Murts animarii mexanizmy ay = 0° .
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Po3paxyHok BekTOpiB IUIaHy IBHAKOCTel B cuctemi Mathcad
Po3paxyHoK BeKTOPIiB aHAJIOTIB IIBUIKOCTEH HEHTPIB MaC JAHOK

docl
VaSl(al) =

dOLl

4 g

d s,

(@1)x
(@1)v

] Vasz(al) =

Pesynbratit po3paxyHKy IpH o IPaycCis:

[Vasi()] = 1309 x 107

3

d
dOLl

d s,

dOLl

M, |Vasa(e)| =2:618x 10°

(@)
(@1)y

3
m

Po3paxyHok BeKTOPiB AiliCHUX IIBUAKOCTEH HEHTPIiB MAC JIAHOK

V31(a1) =

d g,

dOLl

(1)
(@1)y

d g,

dOLl

PesynbraTi po3paxyHKy IPH oL TPaycCiB:

-Ql, Vsz(otl) =

Vsi(a)| =0-471g | Vsa(e)| :0.942§ ,

4 s,

dOLl

(1)
()y

4 s,

docl

Ql’

Po3paxyHOK BeKTOPIB aHAJIOTIB BITHOCHUX IIBUAKOCTEH TOYOK
Bekrop anasnora jgiHIHHOT IIBUAKOCTI TOYKU 2 BIJTHOCHO TOYKH 1

Valz((xl) =

d
—P
dOLl

d
—Pp)
d(Xl

(1)
(en)v

- KPUBOLIUII

Bekrop ananora jgiHIHHOT IIBUAKOCTI TOYKH 3 BIJIHOCHO TOYKH 2

Va23(a1) =

d
dOLl

d

d(ll

PesynbraTi po3paxyHKy IpH oL FPaycCis:

Va12(0°1) - (

2.618

0

x 10

—Pp3

—P73

(1)
(@)y

3jm Vasfar) = I

Po3paxyHOK BeKTOPiB aHAJIOTIB NIBUIKOCTE TOYOK BiTHOCHO TOUKH O

BekTop anasnora jHIHOI IIBUIKOCTI TOYKHU 2
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Vaz(OLI) = d_P (a )
dOLl 2 LY

Bekrtop anasnora jgiHIHHOT IBUAKOCTI TOYKU 3

STIP?)(OLl)X
Va3(oc1) =

3711)3((11)Y

Pesynbratit po3paxyHKy HpH o IPalycCis:
[Vao(o1)| = 2618 x 107°m | | Vo3(e)| = 2618x 107 °m .
1Po3paxyHOK BEKTOPIB AiliCHMX HIBHAKOCTEN TOYOK BiIHOCHO TOUYKH O

Bektop IniHIHHOT IIBUIKOCTI TOUKH 2

N L
dag 2T
BekTop J1HIMHOT IBUAKOCTI TOYKH 3
d—P3(O(,1)X
V3(ay) = 1 Q
3\%*1) = d_P3(a )Y 1
doy :

The speed of the worling tool
[ A

5] \ . /

0 30 40 90120 150 180 210 240 200 300 350 360
054

W, iz

argle in degrees
Puc,20. [lIBuaKicTh MOPIIHS .

PesynbTatit po3paxyHKy IpH o IPaycCis:
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[Va(oy)| =0.9422 . [V3(oyy)] = 0942 /

. Po3paxyHok BeKTOpIB IVIaHYy NPUCKOPEeHb MexaHi3my B cuctemi Mathcad
Po3paxyHoK BeKTOpiB aHAJIOTIB NIPHUCKOPEHb LHEHTPIB MAC JAHOK

2 2
—si(o)x 8oy )x
dOLl dO(,l
aSl(ocl) = , asz(al) =
d? ha
WSI(QI)Y dalzs2(“1)Y

PesynbraTi po3paxyHKy IPH oL FPaaycCis:

Jagy(a))] =2.285x107°m , [agy(e;)| =2.312x 10 °m .

Po3paxyHOK BEeKTOPIB aHAJIOTIB BiIHOCHHX IPUCKOPEHb
BekTop aHanora TaHr€HIIaIbHOIO MPUCKOPEHHS TOUKH 2 BITHOCHO TOYKH |
2
d
——P1a(o)x
%1
aalZ(al) = - KPUBOLLIUII
2
d
——P12(e)y
da 1

BekTop ananora TaHT€HIIAJIBHOTO MPUCKOPEHHS TOYKH 3 BITHOCHO TOYKH 2
2
d
——P3(e)x
do 1
4923 (Otl) = - IIaTyH.
2
d
—P23 (0‘ I)Y
dOL 1

PesynbraTn po3paxyHKy MpH oL FpaycCis:

[ag12(0)| = 4569 x 107°m , [ayp3(0t))| = 4.624x 107 °m .

44



Po3paxyHok BeKTOPiB AiiCHUX MPHCKOPEHDb BiIHOCHO TOYKH O

~ , ) } _
d 2P2(OL1)X -le-ser d_(Pz(ocl)X) -El-s2
dag _dal ) 1
32(OL1) = , ~ i ? )
_ dilsz(al)Y '912'52+_371(P2(0‘1)Y)_'E1'52_
] ocz(al) = atan2(a2(ocl)x,a2(oc1)y)-deg_ 1, )
) _ _
d 2P3<a1)X -le-sz+ d_(P3(a1)X) -El-s2
do _d(xl | 1
a3(OL1) = ) ~ _ —2
S
sl o s

Acceleration of the worlang tool

6_.
3_.

0 a0 90 100 150 1 210 240 200 300 340 3h0
_3--

angle in degrees
Puc,21. IlpuckopeHHS MOPIIHS .

a, s

oc3(oc1) = atan2(a3(oc1)x,a3(a1)y) -deg 1
PesynbraTi po3paxyHKy IpH oy Tpajycis:

o =0, ‘32(0‘1)‘ = 5.922m2 : ocz(ocl) =180 , ‘a3(a1)‘ = 0.92292 :
S

S
oc3(ocl) =-90 .

Po3paxyHoK BeKTOpiB AiliCHUX IPHCKOPEHb HEHTPIB MaC BiTHOCHO TOYKH O

, i ]
dilzsl(o‘l)x Q" _%l(sl(al)x) Eyss”

aSI(al) =

mr\)i'—‘

5 _ -

dalzsl(al)y -le-sz + _%l(sl(al)y) ‘Eq-s
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—ZSZ(QI)X ~§212-s2+ d—(Sz(al)X) -El-s2

asz(al) =

)
!
I

ml\)_i =

d_zsz(ocl)y -le-sz+ L(Sz(al)y) -El—s2

Pesynbratit po3paxyHKy IpH o IPaycCis:

‘a31(a1)‘ = 2.9613—2 y ‘asz(al)‘ = 2.9978—2 .

Po3paxyHok KyTOBMX IIBHAKOCTEH Ta NPUCKOPEHDb JIAHOK B cucteMi Mathcad
Po3paxyHoOK BeKTOPiB aHAJIOTB KYTOBHX IIBUAKOCTEN JAHOK
BusnaueHHs1 BeKTOpa aHajiora KyToBoOi IBUKOCTI JaHku L12

%1(0‘1) = wa(Plz(al) ’Va12(a1))
BusHaueHHs BeKTOpa aHAIOTra KyTOBOI IIBUAKOCTI JTaHKU L23

%2(“1) = ‘Da(Pz?»(O‘l) ’Va23(°‘1))
Pesynbratn pospaxyHKy mpu oy := 0 rpagycis:

mal(al) = 0.017 , coa2(oc1) =0.

Po3paxyHOK BeKTOpIB AiliCHUX KYyTOBHUX IIBUAKOCTEH JJAHOK
BusHauenHs BekTOpa AifiCHOI KyTOBOI IIBUAKOCTI JaHku L12

(ol(ocl) = mal(al)'Ql'
BusnaueHHst BeKTopa AiiiCHOI KyTOBO1 IMIBUAKOCTI JIaHKU L23

0)2((11) = maz(al)ﬂl.
PesynbraTi po3paxyHKy NpH oL FPaaycCis:

ml(al)-% = 60Hz , @,(a) =0Hz .

Po3paxyHOK BeKTOPIB aHAJIOTIB KyTOBUX IPUCKOPEHb JIAHOK
BusnadueHHs BeKTOpa aHaiora KyTOBOro MPUCKOpeHHs jJanku L12

eat2(@1) = sa(P12(21) 2a12(e))
BuzHaueHHs1 BEKTOpa aHaiora K(’TOBOFO MPUCKOPEHHS JIaHKU L23

8a23<0°1) = Sa(P23(a1) ,3323 O°1))-
PesynbraTn po3paxyHKy MpH oL TpaycCis:

galz(al) =0.

Po3paxyHoKk BeKTOPIB AiliCHMX KYyTOBUX PUCKOPEHDb JIAHOK
BuznaueHHs AiliCHOTO KyTOBOTO MPUCKOPEHHS JlaHku L12
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€ 1(0‘1) = (salz(al)-ﬂlz-sz + ooal(ocl)-El-sz)-s—z.
BusHaueHHs A1iICHOrO KyTOBOTO PUCKOPEHHS JTaHKK L23
82(0‘1) = <8a23(oc1)-Q12~32 + (oaz(ocl)-El-sz)-S—lz :

Pesynbratit po3paxyHKy HpH oy TPaxycis:

81(0‘1) =OS—12 : 82((11) :9.228—12 .

Po3paxyHoK npuBeieHUX iHepUiHHUX MapaMeTpiB BaKIBHOT0 MeXaHi3My
Po3paxyHOK npuBeIeH0l MacH BaKLIIbHOI0 MeXaHIi3My
[IpuBeneMo mMacy 10 TOUKM A BaXKIJIbHOTO MEXAHI3MY

my (o) = my{ Vasa(1)])” + mo{ [Vasa(e1)] )+ ma-{ [Vas o))
([Vara(a1)])
_ Jl'wal(al)z + J2'@a2(a1)2

([Varafoa) )

mn(al) = mnl(al) * mn2<0°1)

mn2(a1

m(d)) '=mj + my +mg,

0 30 €0 00 120 150 180 210 240 270 3200 230 360
angle in degrees
Puc,22. I'padix 3MiHM NpUBEICHOI Macl MEXaHIXMY .

Po3paxyHoOK npuBegeHOr0 MOMEHTA iHepil BaKIILHOT0 MeXaHIi3My
1) =11 +1,

Jn(ocl) = mn(ocl)leZ

PesynbraTi po3paxyHKy NpH oL FPayciB Jn(al) = 0.016kg m”
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Consolidated moment of inettia

1]/ P — e e

& oSt Ea— .
~

§ oot \\ /,/ \ ,,//

§ 0,005 e v

0 30 &0 90 120 150 130 210 240 270 300 330 360
angle in degrees
Puc,23. I'padik 3MiHN IpUBEACHOTO MOMEHTY 1HEPIIIT MEXaHIXMY .
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JlabopaTtopHna podora Ne 4.
CxemoTexHiYHe IPOEKTYBAaHH, KiHEMaTHYHe JOCTIIKEHHATA Ta aHIMaLiA
BAXKiJILHOI'0 MeXaHi3My Hacoca (TOPM30HTAJIbHOIO)
BuxinHi gaHi 108 CXEMOTEXHIYHOTO MOJCIIOBAHHS Ta KIHEMAaTHYHOTO aHaJi3y
MexaHi3My, puc.24.

610° MNa

1
105 05:10%Ma

Puc.24. BaxiipHUiI MEXaHI3M HAcoca
YR :=90-mm, OlA :=150-mm, AB :=650-mm, D, := 150-mm, ny := 60 00/XB

Howxuna nanku 1-2 (kpusormmna) Liy := OlA.
Hosxuna nanku 2-3 (waryn) Ly3 := AB.
BapiaHT ckiaJaHHs ABOMOBOKOBOI 'PyIH repuioro suny 2-3-4 Wy = -1

[TouaTkoBuit KyT aHku 1-2 (KpUBOIIUIIA), TPajl ag =0

np-m _ _
KyToBa mBuakicTs nanku 1-2 (KpuBomumna) Q= 30 1-deg 1
KyToBe npuckopenss JaHku 1-2 (KpUBOILKIIA) E;:=0s 2-deg_ 1
KinbKicTh M0JIOKEHb MEXAHI3MY Npor, =6
MakcumanbHU KyT MOBOPOTY KPUBOILIMIIA Opax = oo+ 360
Umax ~ %0
Kpok po3paxyHKy Ao = ———
NpoL

ITorounmuii Kyt oBopoTy sanku 1-2 (kpuommma) o = oy ((xO L0 + ACL.. 0o )
LenTtpr Mac 1aHoK Sy := 0.5-Lj5, Sy3:= 0.5:-Ly3.

. k
Macu Ta MOMEHTH 1HEpIUIi JAHOK Y := 0.84-—g
m

Jlanka AB, my := y-Ljpkr, my = 0.126kg ,

I :=1(L1p.S10.mp), Jj =2362x 10 “kgm®
Jlanka BC, my = y-Ly3 k1, my = 0.546kg ,

J2 = J(L23 ,823 ,m2) ) J2 = 0.019 kgmz )
Jlauka E, m3 :=y-D, kr, mg = 0.126kg .
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Po3paxyHkoBi popmy/in I KIHEeMATHYHOT0 AaHAJII3Y MeXaHi3My

Bupasu a5 BU3HauEHHS! BEKTOPIB-TOUOK, BEKTOPIB-JIAHOK Ta KYTIB MIXK JIJAHKAMH.
X1

BeKTOpH-TOYKH CTOSKIB Py 1=
Yy

BekTopu-yHkiii KyTa HoBOpOTYy BXiJHOI JaHKH, KpuBomuna O1A, o;:

BekTop-naHky Ta BEKTOP-TOYKU KPUBOILHUIIA

Plz(al) =p (ex o sle) Pz(%) =Po1 + P12(O‘1)
BekTop Touku 3 MexaHi3My

P3(0) = [P12(0‘1)X - /Lzsz ~(Pra(o)y - YB)ZJ'eX +Yp-ey
Bekrop-naHka mwaryH Lyj

Work tool posmon
120 150 180 210 240 270 300 330 360

_0.5_
g
o -0.67T
_0.7_

angle in degrees

Puc. 25 . I'padik 3aJ1e:)KHOCTI MOJI0KEHHS TTOPIITHS BiJl KyTa KPUBOIIIHIIA.
Pp3(ay) = P3(0‘1§) Plz(aj

BekTopu 11eHTpiB Mac
Pya(oy)
S12(“1) = 512'm’ 31( 1) =Po1 + 312(%)
Pa3 (o)
Sp3(o) == SBW’ Sy(oy) = Pa(ag) + Sp3(cty)
BusznadyeHHs KyTiB TOBOPOTY JIAHKH BIAHOCHO Oci X-CiB

0‘2(0‘1) = atan2(P23(oc1)X,P23(a1)Y)-deg_1 - IMIaTyH.
Pesynbrati po3paxyHKy TpH o TPaycCiB: Pz(al)x, Pz(ocl)y,

P3(0‘1)X’ P3(°‘1)Y’ Sl(o‘l)’ Sz(al)
KyT mMix nankamu ocz(al)

AHIMalis BaxUIBHOT0 MeXaHi3My Hacoca.
Jlinii-Biapiskn QyHKIII KyTa o

a) BaxinpHUI MexaHi3M.
Ll(ocl K) = Line(POl ,Pz(ocl) K) L2(a1 K) - Line(Pz(al) ,P3(a1) K)
L(ocl ,K) = augment(Ll(al ,K) ,Lz(al ,K))
0) [lopuiens Hacoca
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PDl(al) = P3(0c1) + p(eX,45,g-Dnj, PD2(0‘1) = P3(oc1) + p(eX,135,§-Dn)

Poafar) = Pafoy) o ex.225. 2.m,

\/E

PD4(0c1) = P3(oc1) + p(ex,315,?-Dnj
Le(ot1 .K) := Line(Ppy; (et}) .Ppp(e) .K),
L7(ot; .K) = Line(Ppy(et;) .Pp3() .K),
Lg(ot1 .K) = Line(Pp3(t;) .Ppag(o) .K),
Lo(ot1 .K) := Line(Ppy(et; ) .Ppy() .K),
Lpiston(al ,K) = augment(L6(oc1 ,K) ,L7(oc1 ,K) ,L8<oc1 ,K) ,L9(oc1 ,K))
B) [{uninap Hacoca

Pospaxynoxk xoxy nopuss, H.

3 rpacdika, puc.2, 3HaXOAMMO HAOJIMKEH] 3HAYCHHS KYTIB oL ... Ta o KpUBOIIINIA

max
O1 A, 10 BIANOBIIAI0OTH KPAWHIM TIOJIOKCHHSAM MOPIIHS

f(d)) = 3_(]) ‘P:;((I))‘ 01 =0 api = root(f((l)l) ,d)l) Oy = —0-762

d
£(¢) := m P3(0)] 95 =120 o,y i=ro0t(f(93) 92) gy = 176.761
H = P3(O°min)X - P3(O°max)X’ - xig nopmHsa, H = 0.301m .
Koopaunatu nientpa nuiiaapa
YO = P3(Otmax Y YO =0.05m
P3(amax)X + P3(amin)X
Xp = > , X =-0.648m
Bekropu-touku nuiiHapa. BifcraHb Mik MpecyBaJbHUM MOB3YHOM Ta IUWJIIHAPOM Ha
D
CXeMI MPUUMEMO T = 1—3

H N Dy H Dn

R —_ R _|_ —_

P (o) X0 22 |, (o) X0 2 2
)= + , o) = +
C1\*1 Y, D, C2\*1 Y, D,
— 47 —| =+
2 . L\ 2 _
H Dn H Dn
pea(on) X0 2 2 |, (o) X0 2 2
c3\%y) = + » Fog\2q) = +
Yo (Dn j Yo Dp
— 7 + T 7 + T

Jlinii-Bimpizku



Llo((xl ,K) = Lil’le(PCl(Otl) ,Pc4(OLl) ,K)
Lll(OLI ,K) = Line(Pcz(Otl) ,Pc3(OL1) ,K)
Lci]inder(al ,K) = augment(LlO(ocl ,K) »Lll(al ,K))

BusHaueHHsT TOMOMDKHOI paHKUpyBaHOi 3MiHHOI F 1is Bigyamizamii Ta aHimarii
KIHEMAaTU4YHOI cxeMH MexaHi3My F := FRAME

Po3paxyHok BeKTOpiB IU1aHy IBHAKoOcTel B cucremi Mathcad
Po3paxyHoK BeKTOPIiB aHAJIOTIB IBUIKOCTEI LEHTPIB MAC JIAHOK

HIBUIKOCTI IEHTPIB MaC JIAHOK

VaSl(al) = ’ Vasz(al) =
d—51(“1)Y d—Sz(al)Y
d(xl docl

PesynbraTn po3paxyHKy IpH oL Tpaycis:

VaSl(al)’ VaSZ(al)
Po3paxyHOK BEKTOpIB 1MCHUX NIBUIKOCTEN LIEHTPIB MaC JIAHOK

%ISI(QI)X %lsz(al)x
Vsi(a) = Q) Vep(ay) = €2y

d—Sl(al)Y d—Sz(al)Y

dal docl

Po3paxyHOK BeKTOpPIiB aHAJIOTIB BIITHOCHUX IIBUAKOCTEH TOUYOK
Bexrop ananora jgiHIHHOT IIBUAKOCTI TOYKU 2 BIJTHOCHO TOYKH 1
d
—P 12(“1)X
da 1
ValZ(al) = - KPUBOLLIHUII

jTIPlz(al)Y

Bekrop ananora jgiHIHHOT IIBUAKOCTI TOYKH 3 BIJIHOCHO TOYKH 2
d

_— P 23 a1IX
- (1)
Va23(°‘1) = - IaTyH

;1711)23((11)3(
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Po3paxyHOK BeKTOPIiB aHAJIOrB IIBUIKOCTE TOYOK BITHOCHO TOUYkH O1

Bekrtop anasnora jgiHIHHOT BUAKOCTI TOYKH 2

Va2(a1)

Ly—

dOLl

dOLl

Bekrtop anasnora jgiHIHHOT IIBUAKOCTI TOYKU 3

Va3(oc1) :

d
dOLl

d

dOLl

d—Pz(al)X
d_Pz(ocl)Y
“— P )x

< P3(oy)y

Po3paxyHoOK BeKTOPiB AliiCHUX IIBUAKOCTEH TOUYOK BiTHOCHO TO4YKHU O1

Bektop NiHIHHOT IIBUIKOCTI TOUKH 2

Va(ay) =

ocz(oc 1) = atan2(V2(a I)X ,Vz(ocl)y) -deg

BekTop miHIHHOT BUAKOCTI TOYKH 3

V3(a) =

;1711)2(0(1))(

%lpz(al)y

j?lp:),(otl)x

%IP:;(OLI)Y

1

0c3(oc1) = atan2(V3(oc1)X,V3(ocl)Y)-deg_1

Pesynbrati po3paxyHKy MNpH oy TIpaiyciB: oy

ay(ar) =90, |V3(ay)| 00737, as(ay) =180 .
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The speed of the workmg tool

'1 —_
Q5T
E | | | | | { | | | | | .

= 10 160 180 210 240 270 300 3B0 360
-0.51
_‘1 L

angle m degrees
Puc. 26. I'padix mBUAKOCTI OPIIHS B 3aJIKHOCTI Bl KyTa TOBOPOTY
KpUBOIIUTIA.

Po3paxyHOK BeKTOpIB aHAJIOTIB NPUCKOPEHDb HEHTPIB MAC JIAHOK
[IpuckopeHHs EHTpa Mac JJAHOK

2 2
d—zsl(o‘l)x d—zsz(al)x
dO(.l dOLl

aaSl(O‘l) = ) , aaS2(°‘1) = )
dilzsl(“l)Y %lzsz(al)Y

Po3paxyHOK BeKTOPIB aHAJIOTIB BiTHOCHHX NPUCKOPEHb

BekTop aHanora TaHT€HI1aIbHOTO MPUCKOPEHHS TOUKH 2 BIJIHOCHO TOYKH 1
2

d
——P1ale)x
da 1
aalz(o‘l) = , - KPUBOLLIHUII
d
——Pial)y
da 1

BekTop ananora TaHT€HIIAJIBHOTO MMPUCKOPEHHS TOUKH 3 BITHOCHO TOYKH 2
2

d

——Pa3(oy)x

aq

aa23 (Otl) = ) - HIaTYH.

d

—P23 (0‘ I)Y

dOL 1

Po3paxyHoKk BeKTOPiB AiliCHUX NPUCKOPEHb BIAHOCHO TOYKH O1
[TpuckopeHHs TOYOK BaXKITLHOTO MEXaHI3My
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, i ]
dalzpz(al)x Q"+ _%I(Pz(al)x) Eps”

d

w(ay) =

mNi,_\

R } ]

dalsz(al)Y '912'52+ jjl(Pz(“l)Y) Eps”

] ocz(al) = atanZ(az(al)X,az(ocl)Y)-deg_ 1,

, ) ]
%121)3(“1%( '912'52+_;%1(P3(°‘1)X) Eps”

ey = -

) _ -
d_2P3(oc1)Y -le-sz+ d_(P3(OL1)Y) -E1-52

da 1 _dO(, 1

ml\:i'—‘

oc3(a1) = atan2(a3(oc1)x,a3(oc1)y)-deg_ !

: m
PesynabTat pospaxyHKy mOpu oy TpagyciB: oq =0, ‘az(al)‘ =5.922—2 ,
S
ay(og) =180 , [ay(o)| = 45437, org(ory) = 180 .
S

Acceleration of the workmg tool

9__
6__
9 37
E
o T T T T T T T T T T T 1
0 30 40 120 160 18O 210 240 “2F0 300 2E0 260
_3 -+
_6 -4
angle in degrees
Puc. 27. I'padix nprckopeHHs MOPIIHS B 3aJI€KHOCTI Bijl KyTa MOBOPOTY
KpUBOLIUTIA.

Po3paxyHOK BEKTOPIB iliCHUX MPUCKOPEHD LICHTPIB MAC BIAHOCHO TOYKU O

) ] | _

a ((x ) dal B al 1

S1\%*1) = _ _ )
2

ﬁlzsl(o‘l)Y '912‘52+_371(Sl(“1)Y) Eps” s
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2
dOLl

asz(al) =

mwi'—‘

, ] ;
%1232(0‘1)\( Q"% _371(32(0‘1)3() Eps”

Po3paxyHok KyTOBMX IIBHAKOCTEH Ta NPUCKOPEHb JIAHOK B cucteMmi Mathcad
Po3paxyHoOK BeKTOPiB aHAJIOTiB KYTOBHX HIBHIAKOCTEl JJAHOK
BusnaueHHs1 BeKTOpa aHaiora KyToBoOi IBUKOCTI JaHku L12

0q1(@1) = 0a(P12(e1) Var2(e))
BusnaueHHs1 BeKTOpa aHaiora KyToBOi IBUJKOCTI JaHKu L23

(1) = 0p(P23(e1) Vaz(e))
PesynbraTn pO3paxyHKy pu o IpaayciB: ®,1 (ocl) = 0.017 ,

ogo(a)) =4.04x107° .

Po3paxyHOK BeKTOPIB AiiiCHUX KyTOBHX HIBUAKOCTE JIAHOK
BusHauenHs BekTOpa AifiCHOI KyTOBOI IIBUAKOCTI JTaHKH L12
o)l(ocl) = (’)al(al)'Ql'
BusHauenHs BeKTOpa AiHICHOI KyTOBOI IIBUAKOCTI JaHKU L23
oaz(ocl) = (”aZ(al)'Ql'
Pesynbratn pospaxyHKy npu oy := 0 rpagycis:
30

wl(al)-; = 60Hz , (o) =1.454Hz .

Po3paxyHOK BeKTOPIB aHAJIOTIB KyTOBUX IPUCKOPEHb JIAHOK
BusnadueHHs1 BeKTOpa aHaiora KyTOBOT0 MPUCKOpeHHs jJanku L12

Salz(al) = Sa(Plz(Oﬂ) >aa12(a1))'
BusnaueHHs1 BeKTOpa aHaiora KyTOBOTO MPUCKOPEHHs JaHku L23

8a23(0‘1) = Sa(P23(a1) »%23(“1))-
PesynbraTi po3paxyHKy Ipu o rpagyciB:

eata(1) =0 1 eqn3(0) =-1259x 107° .

Po3paxyHOK BeKTOPIB JiliCHUX KyTOBHX PUCKOPEHb JIAHOK
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BusHaueHHs A1iICHOTO KyTOBOTO MPUCKOPEeHHs TaHKu L.12

€ I(O‘l) = (%12(“1)'912'32 + (Dal(al)’El'Sz)'S_lz'

BusHaueHHs A1iICHOrO KyTOBOTO PUCKOPEHHs TaHKK L23

82(0‘1) = (8a23(0c1)-§212-32 + (oaz(ocl)-El-sz)-S—lz .

: 1 1
PesyabTaTi pO3paxyHKy IIPU o, IPanyCIB: 81(0‘1) = O—2 , 82((11) = —0.163—2 .
S S

Po3paxyHok npuBeIeHoi Macu BaxiJILHOT0 MexaHi3my B cucrtemi Mathcad

[IpuBenemMo mMacy 10 TOUKM A BaKIJIbHOTO MEXAHI3MY
m{[Vas (o) )+ ma(Vasale) )+ ma (| Va1 )| )
mp (o) = >
([Vara(e)])
_ J1‘°°a1(0‘1)2 * Jz'%z(al)z

([Varafo) )

mn(al) = mnm(al) + an(al

mHJ(al

m(d)) '=my +my +mg,

PesynbraTn po3paxyHKy MpH oL TpayciB mn(ocl) = 0.226kg

Consolidated mass
1 —_

R e e B AR Ry R e Sy
0.6t

047

mass, kg

0.2

0 30 €0 90 120 150 180 210 240 270 300 330 360
angle in degrees

Puc.28 . I'padik 3anexHOCTI MPUBEEHOT MacH BaXUIbHOTO MEXaHI3MY B

3aJIEKHOCTI B1J] KyTa MOBOPOTY KPUBOIIIMIIA.

Po3paxyHOK npuBeeHOro MOMEHTA iHepIil BaKLIbHOT0 MeXaHi3My

[IpuBeeMo MOMEHT 1HEpIIIi 10 TOYKH A BaXX1JIbHOTO MEXaHI3My
1) =11 +1,

Tn(ay) = mn(al)'L122
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PesysnbraTi po3paxyHKy IpH o IPaayciB Jn(al) =5.081x10 3kg m?

Consohdated moment of mertia
N e e e e LTI T e e e

0.015 /f \\\ / \

0.01 - b & ™,

masz, kg*m™2

0.005

o 30 &0 %0 120 150 180 2100 240 270 300 330 340
angle in degrees
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BapianTu 1a00paTopHuX poodit

JlaGopaTopHna podora Nel
BC, CD, CE, Dn, n,
Bapiantu | a, MM L, mMm AB, MM | MM MM MM MM 00/XB

1 1000 500 260 240 | 1000 | 1000 | 150 9
2 1000 700 260 440 800 800 250 7
3 800 600 260 340 900 900 350 6
4 900 700 360 340 800 800 450 7
5 800 700 360 340 800 800 250 8
6 1000 600 260 340 700 700 350 7
7 1000 500 260 240 800 800 350 8
8 1000 600 260 340 800 800 250 9
9 800 600 260 340 800 800 150 6
10 800 500 460 40 1000 | 1000 | 250 7
11 700 700 360 340 900 900 250 7
12 800 700 260 440 800 800 350 9
13 900 600 260 340 900 900 150 8
14 800 800 360 440 900 900 250 7
15 800 600 260 340 900 900 150 6
16 700 500 360 140 | 1000 | 1000 | 350 8
17 800 500 360 140 900 900 350 7
18 1000 700 160 540 700 700 350 7
19 800 600 260 340 900 900 350 8
20 800 700 160 540 900 900 150 8
21 900 700 160 540 | 1000 | 1000 | 450 7
22 800 700 460 240 900 900 250 7
23 1000 500 360 140 800 800 450 9
24 1000 700 260 440 900 900 250 9
25 1000 500 260 240 700 700 450 6
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JlaGopaTopHa podora Ne2

AO1, AB, BOz2, COg, Dn, n,

Bapiantu | a, MM | b, MM MM MM MM MM CD,mMm | MM [00/XB
1 600 600 160 890 620 600 1100 350 | 70
2 600 600 360 890 420 700 1200 350 | 90
3 600 600 160 890 720 800 900 150 | 70
4 500 600 160 890 720 800 1100 150 | 60
5 700 600 260 890 720 700 1000 250 | 70
6 600 700 260 790 620 900 1000 350 | 90
7 700 500 260 690 520 600 1000 150 | 90
8 600 500 260 890 520 700 1000 150 | 80
9 800 700 160 790 620 800 1100 250 | 80
10 700 700 460 890 420 800 1000 350 | 80
11 500 700 160 890 720 700 1200 150 | 70
12 600 700 360 890 520 700 900 350 | 80
13 700 700 160 690 720 900 1100 350 | 80
14 700 500 360 790 520 600 900 250 | 60
15 600 600 360 790 620 600 1000 250 | 80
16 500 700 360 890 420 700 1000 350 | 70
17 800 500 360 690 520 600 1000 150 | 70
18 500 700 260 790 620 900 900 450 | 80
19 700 700 260 990 420 900 1000 350 | 70
20 700 600 260 790 420 800 1100 350 | 80
21 600 800 260 790 720 800 1000 150 | 80
22 500 800 260 890 520 900 900 150 | 70
23 600 700 360 690 520 800 1000 150 | 70
24 600 600 260 790 620 800 1000 350 | 70
25 700 700 160 890 620 800 1000 350 | 90

60




JlaGopaTopna podora Ne3

Y, AB, Dn, n,
Bapiantu | mvm | A0, MM | MM MM 00/xB

1 50 150 650 350 80
2 150 450 850 150 70
3 150 450 650 450 80
4 250 350 650 450 70
5 250 250 750 250 60
6 250 150 750 350 60
7 250 350 650 250 70
8 150 150 950 250 80
9 50 250 750 350 80
10 250 250 750 350 70
11 350 350 850 250 70
12 150 450 950 150 80
13 50 350 850 450 70
14 150 250 950 350 60
15 250 150 750 350 60
16 350 150 750 250 60
17 250 350 750 250 90
18 150 350 950 250 60
19 50 350 750 250 70
20 350 250 850 250 80
21 250 250 850 150 80
22 150 350 850 150 70
23 150 250 750 250 70
24 250 350 750 350 80
25 350 350 650 350 70
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JlaGopaTopHa pobdoTa Ned

Y, AB, Dn, n,
Bapiantu | MM | AO, MM | MM MM | 00/XB

1 150 350 750 350 90
2 250 250 750 150 70
3 250 450 850 250 80
4 50 350 750 350 80
5 250 150 850 450 70
6 350 250 950 250 80
7 50 450 850 450 70
8 150 450 850 150 90
9 50 350 750 250 90
10 350 450 650 350 70
11 250 250 950 250 70
12 150 350 650 350 70
13 50 450 750 250 70
14 50 350 850 350 60
15 150 350 950 150 90
16 350 350 650 450 90
17 350 350 750 250 90
18 150 150 950 350 70
19 250 150 850 250 70
20 50 250 850 350 60
21 150 250 850 450 70
22 50 350 950 450 80
23 250 150 750 350 60
24 150 250 850 350 60
25 250 350 750 250 70
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